Manual utilizare HAV-M5310

ACUSTIC &

o A Ad AT A

@ Manual de Utilizare
@ Operating Instructions
@ Haszanlati Utasitas
€ VHcTpyKuum 3a Ynotpeba
@ Instrukcja obstugi

LIAANI"FANA 1

enjoy.evolve.entertain.



’7 Special Thanks

——

CUSTIC ©

V& multumim pentru alegerea acestui produs!
Thank you for choosing this product!
Készonjik, hogy ezt a terméket valasztotta!
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Va rugam sa cititi cu atentie instructiunile si sa pastrati manualul pentru informari
ulterioare.

Acest manual este conceput pentru a va oferi toate instructiunile necesare referitoare la instalarea,
utilizarea si intretinerea aparatului. Pentru a opera unitatea corect si in sigurantd, va rugam sa
cititi acest manual cu atentie inainte de instalare si utilizare.

Please read the instructions carefully and keep the manual for subsequent briefings.
This manual is designed to give you all necessary instructions concerning installation, usage and
maintenance of this machi ne. To operate the unit correctly and safely, please read this manual
carefully before installation and usage.

Kérjiik, figyelmesen olvassa el az utasitasokat, és orizze meg a kézikonyvet késdbbi
tajekozodas céljabol.

A kézikonyv célja a készilék zembehelyezésével, hasznalataval és karbantartaséval kapcsolatos
minden szikséges tudnivaldt rendelkezésére bocsatani. A késziilék helyes és biztonsagos
hasznalata érdekében, kérjik, hogy lizembehelyezés és hasznalat eldtt olvassa el figyelmesen ezt
a kézikdnyvet.

Mons, npoueTeTe BHUMaTENHO MHCTPYKLIMUTE W 3ana3eTe PbKOBOACTBOTO 3a cnefiBaLlm
KOHCYNTaLKH.

ToBa pPLKOBOACTEO € ChCTaBEHD, 3a Aa By npeaocTasy BCUUKY HEOBXOAMMW UHCTPYKLIMW OTHOCHO
WHCTanauusTa, ynotpebarta 1 NoAApbXKaTa Ha anaparta. 3a npasunHa u besonacHa pabota ¢
YCTPOIACTBOTO, MONS, NpoYeTeTe BHUMATENHO TOBa PLKOBOACTBO NPean UHCTanupaHe u ynotpeba.

Prosimy uwaznie przeczytac niniejsza instrukcje i zachowac instrukcje w celu
uzyskania dalszych informacji.

Podrecznik ten zostat zaprojektowany, aby zapewni¢ wszystkie niezbedne instrukcje dotyczace
montazu, uzytkowania i konserwacji urzadzenia. Aby prawidtowo i bezpiecznie korzystac z
urzadzenia, przeczytaj uwaznie niniejszq instrukcje przed instalacja i uzytkowaniem.
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Instructiuni importante privind siguranta

PERICOL DE ELECTROCUTARE!
NU DESCHIDETI!

ATENTIE: PENTRU REDUCEREA RISCULUI DE ELECTROCUTARE, NU
DESCHIDETI CAPACELE PRODUSULUI APARATUL NU CONTINE PIESE
CARE SA POATA FI REPARATE SAU INLOCUITE DE CATRE UTILIZATOR.

PENTRU REPARATII, VA RUGAM SA APELATI LA PERSONAL CALIFICAT.

Simbolul fulgerului cu varf de sageata incadrat intr-un triunghi echilateral are scopul de a avertiza utilizatorul cu
privire la faptul ca in interiorul aparatului sunt prezente piese neizolate, sub tensiune periculoasa, care poate fi
suficient de Tnalta pentru a prezenta risc de electrocutare.

Semnul exclamarii incadrat intr-un triunghi echilateral are scopul de a atrage utilizatorului cu privire la faptul ca
manualul de instructiuni care insoteste aparatul cuprinde instructiuni importante referitoare la utilizare si

intretinere (depanare).

Masuri de siguranta

1. Cititi acest instructiuni — Cititi cu atentie toate 12. Utilizati numai consola, suportul, trepiedul sau

instructiunile privind siguranta si utilizarea fnainte de @ masa recomandate de cdtre producdtor sau

punerea in functiune a acestui produs. comercializate impreuna cu aparatul. Tn cazul utilizarii unui
suport cu roti, deplasati suportul/aparatul cu grija, pentru a
evita ranirea cauzata de cdderea aparatului.

2. Pastrati aceste instructiuni — Instructiunile privind | 13. Deconectati aparatul in timpul furtunilor cu fulgere sau

siguranta si utilizarea trebuie pdstrate pentru consultari
ulterioare.

atunci cand nu este utilizat pentru perioade indelungate.

3. Tineti seama de toate avertismentele — Toate
avertismentele de pe aparat si din cadrul instructiunilor de
utilizare trebuie respectate.

14. Pentru orice reparatii, va rugam sa apelati la personal
calificat. Sunt necesare reparatii in cazul in care aparatul a
suferit deteriorari de orice fel, cum ar fi, de exemplu,
deteriorarea cablului de alimentare, varsarea de lichide pe
aparat sau cdderea unor obiecte in aparat, expunerea
aparatului la ploaie sau umezeal3, lovirea acestuia

4. Urmati toate instructiunile
utilizare trebuie urmate.

— Toate instructiunile de

15. [0 Acest echipament se incadreaza in clasa Il de
protectie, fiind un aparat prevazut cu izolatie dubla. Acesta
este conceput astfel incat sa nu necesite o conexiune de
sigurantd la impamantare

5. Nu utilizati acest aparat in apropierea apei — Aparatul nu
trebuie utilizat n apropierea apei sau umezelii - de exemplu,
intr-un subsol umed, ldnga o piscina etc.

16. Aparatul nu trebuie expus la stropire sau improscare. Nu
asezati pe aparat recipiente umplute cu lichide, cum ar fi
vazele de flori.

6. Curatati produsul numai cu o carpa uscata.

17. Pentru ca ventilatia sa fie eficienta, lasati un spatiu de cel
putin 5 cm in jurul aparatului.

7. Nu blocati orificile de ventilatie.
conform instructiunilor producatorului.

Instalati aparatul

18. Ventilatia nu trebuie impiedicatda prin acoperirea
orificiilor de ventilatie cu obiecte, cum ar fi ziare, fete de
masa, perdele etc.

8. Nu instalati aparatul langa surse de caldurd, cum ar fi
radiatoare, aeroterme, sobe sau alte aparate (inclusiv
amplificatoare) care produc caldura.

19. Nu asezati pe aparat surse de foc deschis, cum ar fi
luméanarile aprinse

9. Protejati cablul de alimentare pentru a nu fi calcat sau
zdrobit, in special in dreptul prizei, la conexiuni si in punctele
de iesire din aparat.

20. Utilizati aparatul numai in zone cu clima moderata.
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10. Nu ignorati scopul de protectie al stecdrului polarizat sau | 21. Acumulatorii trebuie reciclati sau eliminati conform
cu Tmpdmantare. Stecarul polarizat este prevazut cu doua normelor nationale sau locale.

lamele, una fiind mai latd decat cealaltd. Stecarul cu
impamantare este prevazut cu doud lamele si cu un pin de
impdmantare. Lamela mai latd sau pinul de impdamantare au
rolul de a va proteja. Daca stecarul nu se potriveste in priza,
apelati la un electrician in vederea inlocuirii prizei.

11. Utilizati numai componentele/accesoriile specificate de
catre producator.

Atentie:

Utilizarea comentzilor si a reglajelor, precum si efectuarea de proceduri nespecificate in cadrul prezentului manual pot duce
la expunere periculoasa la radiatii sau la generarea altor pericole.

Pentru reducerea riscului de producere a unui incendiu si de electrocutare, nu expuneti acest aparat la ploaie sau umezeald.
Nu expuneti aparatul la stropire sau improscare si nu asezati in apropierea acestuia recipiente pline cu lichide, cum ar fi
vazele de flori.

Stecdrul cablului de alimentare/elementul de cuplare este utilizat pentru deconectarea de la sursa de alimentare si trebuie
sa fie usor accesibil.

Existd pericol de explozie in cazul in care acumulatorul este inlocuit in mod incorect. Tnlocuiti-l numai cu un tip de acumulator
identic sau echivalent.

Avertismente:

Acumulatorul (bateriile sau seturile de baterii) nu trebuie expus la cdldura excesivd, cum ar fi, de exemplu, lumina solara, foc
sau alte surse de caldura.

Tnainte de utilizarea sistemului, asigurati-va c& tensiunea acestuia corespunde celei furnizate de sursa locald de alimentare
cu energie electrica.

Nu puneti aparatul in zone n care sunt prezente campuri magnetice puternice.

Nu puneti aparatul pe amplificatoare sau receptoare.

Nu puneti acest aparat in apropierea zonelor umede, deoarece umiditatea va afecta durata de functionare a laserului.

n cazul patrunderii in sistem a unui obiect sau a unui lichid, deconectati stecirul de la sursa de alimentare si, inainte de a
continua utilizarea, solicitati verificarea aparatului de catre personal calificat.

Nu incercati sa curatati aparatul cu solventi chimici, deoarece acestia pot deteriora suprafetele aparatului. Utilizati o carpa
curata, uscata sau usor umezitd.

Atunci cand deconectati stecdrul de la sursa de alimentare, trageti intotdeauna de stecar, nu de cablu.

Orice schimbdri sau modificdri care nu sunt aprobate in mod expres de catre partea care asigura conformitatea vor anula
dreptul utilizatorului de a folosi acest produs.

Eticheta cu date tehnice este aplicata pe partea inferioara sau pe partea din spate a produsului.

N NU INGHITITI BATERIILE. PERICOL DE ARSURI CHIMICE.

Telecomanda furnizata impreuna cu acest produs contine o baterie tip ,nasture”. Inghitirea acestei baterii poate cauza arsuri
interne grave dupd doar 2 ore, provociand decesul. Nu ldsati la indemana copiilor bateriile noi sau utilizate. Tn cazul in care
compartimentul pentru baterii nu poate fi inchis in siguranta, opriti utilizarea produsului si nu il l3sati la indemana copiilor. Tn
cazul in care considerati ca bateriile au fost inghitite sau introduse in orice parte a corpului, solicitati imediat asistentd
medicala.

Eliminarea corectd a acestui produs. Acest marcaj indica faptul cad produsul nu trebuie eliminat impreuna cu
deseurile menajere pe teritoriul UE. Pentru a preveni posibilele efecte care dduneaza mediului inconjurator sau
sanatatii umane ca urmare a elimindrii necontrolate a deseurilor, reciclati responsabil in vederea sustinerii
reutilizarii durabile a resurselor materiale. Pentru eliminarea produsului, va rugam sa va adresati centrelor de

. colectare sau sa contactati distribuitorul de la care produsul a fost achizitionat. Astfel, produsul dumneavoastra
va fi reciclat in conditii de siguranta pentru mediul inconjurator.

Declaram prin prezenta cd acest produs este in conformitate cu cerintele esentiale si alte prevederi in vigoare
ale Directivei 2014/53/UE.
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Unitate principala

Continutul ambalajului

Telecomanda

Cablu de alimentare

Caracteristici

Manual de utilizare

Cablu audio RCA - 3.5 mm

Adaptor de alimentare - Intrare

AC220-240V~ 50/60Hz

Consum de energie

30 W

Putere

100W RMS (25W x 2 + 50W)

Distorsiune armonica totald

1% (1kHz, 1W)

Sensibilitate intrare audio 500mV
Generalititi Raspuns in frecventa 40Hz - 20KHz
’ Conectivitate NFC, BLUETOOTH, AUX, FM
Impedanta 80 /4Q
Interval de reglare 87.5 - 108MHz
Dimensiune produs (I x Tx A) ®288 x 1192mm
Greutate bruta 10.5KG
Greutate neta 6.5KG
Bluetooth Versiune v4.2
Distantd 6m
Telecomanda Unghi 30°
Tip baterie CR 2025

* Caracteristicile pot fi modificate fara notificare prealabila.
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Componentele aparatului

Unitate principala

1 - Buton FUNCTION

Selectarea functiei de redare.
2 - Zona senzor NFC
3 - Buton Volume -

Reducerea volumului sunetului.
4-Buton U

Oprirea sau pornirea aparatului.
5 - Buton Volume +

Cresterea volumului sunetului.
6 - Senzor telecomanda
7 - Afisaj

Indica starea curenta.
8 - Mufa AUX

Pentru conectarea la un dispozitiv audio extern.
9 - Mufa AC~

Mufa pentru alimentare.

Telecomanda

1- BASS/TUNING
Selectarea unui efect de bas presetat: Bass 1, Bass 2, Bass 3.
Tn modul TUNER, apédsati acest buton si mentineti-l apasat
pentru cautarea manuald a posturilor de radio.

2-4/-
Cresterea sau reducerea volumului sunetului.

3 - />l
Tn modul Bluetooth, trecere la melodia anterioard/urméatoare.
Cautarea unui post de radio in sens descrescator.
Selectarea postului de radio anterior.
Tn modul Standby: Reglarea luminozitatii.
n timpul reglarii ceasului, modificarea cifrelor care indicd ora
sau minutul.

4 - »11/PAIR/MUTE
Tn modul Bluetooth, pornirea sau intreruperea redarii.
Apdsati acest buton si mentineti-l apasat pentru activarea
functiei de asociere in modul Bluetooth.

[§] —0
R | @
| I
©O
UJ L/
(8) o

Apdsati acest buton si mentineti-l apasat pentru programarea manuala a posturilor de radio in modul

TUNER.

Dezactivarea sau reactivarea sunetului aparatului in modurile AUX si TUNER.

5-O

Oprirea sau pornirea aparatului.
6 - FUNC

Selectarea functiei de redare.
7 - PROG/CLOCK

Apdsati acest buton si mentineti-l apasat pentru reglarea ceasului in modul Standby.
Apasati acest buton si mentineti-l apasat pentru programarea automata a posturilor de radio ih modul

TUNER.

Apasati acest buton pentru a vizualiza ora curenta atunci cand aparatul este in functiune.
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Pregatiri pentru utilizare

Pregatirea telecomenzii

Telecomanda furnizatd permite controlul aparatului de la distanta.

® Senzorul situat pe partea frontald a aparatului poate primi comenzi de la telecomanda de la o distantad de
pana la 6 metri si intr-un unghi de pana la 60° .

® V3 rugdm sa retineti ca distanta de functionare poate varia in functie de luminozitatea camerei.

nlocuirea bateriei telecomendii

1. Utilizati un ac pentru a impinge bateria prin orificiul de pe {1} (2] [3)
partea di spate a telecomentii. {1, A {‘\\\

2.Indepadrtati bateria veche. — @ @ Q}

3.Introduceti o baterie noua tip CR2025, respectand % / R
polaritatea corecta (+/-) indicata. )

—

4. Apoi instalati bateria Tn telecomanda.

Masuri de precautie cu privire la baterii

¢ Daca telecomanda nu va fi utilizatd pentru o perioada indelungatd (mai mult de o luna), scoateti bateria din
telecomanda pentru a evita scurgerea electrolitului din aceasta.

e Tn cazul in care bateriile prezinta scurgeri, indepartati prin stergere scurgerile din compartimentul pentru
baterii si inlocuiti bateriile vechi cu unele noi.

¢ Nu utilizati alte baterii decat cele recomandate.

¢ Nu Tncdlziti si nu dezasamblati bateriile. Nu aruncati bateriile in foc sau apa.

e Nu transportati si nu depozitati bateriile impreuna cu alte obiecte metalice. Acest lucru poate duce la
scurtcircuitarea bateriilor, explodarea acestora si scurgerea electrolitului.

¢ Nu refncdrcati baterii fara a va asigura cd acestea sunt reincarcabile. | |

Conectarea la sursa de alimentare
Risc de deteriorare a produsului! Asigurati-va ca tensiunea sursei de
alimentare corespunde tensiunii specificate pe eticheta cu date tehnice
de pe partea din spate sau de pe partea inferioard a aparatului. Conectati
cablul de alimentare la mufa AC~ de pe aparat si la priza de perete.

Reglarea ceasului

Pentru reglarea manuald a ceasului, aparatul trebuie sa fie in modul STANDBY.

. E> AR
==eT= (AN "ARN A} 4]

Tn modul STANDBY, apésati si mentineti apasat butonul PROG/CLOCK de pe telecomandd pand la afisarea
intermitentd a cifrelor care indicd ora.
Apasati pe butoanele I4€/»»l de pe telecomandd pentru a seta ora in timpul afisarii intermitente, apoi
apasati pe butonul PROG/CLOCK de pe telecomanda pentru confirmare. Dupa finalizarea acestei operatii, vor fi
afisate intermitent cifrele care indica minutul.
Apasati pe butoanele I44/»» pentru a seta minutul in timpul afisarii intermitente, apoi apasati pe butonul
PROG/CLOCK de pe telecomanda pentru a confirma.
- Orice regim de reglare activat va fi dezactivat daca nu este apasat niciun buton intr-un interval de 18
secunde.
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Functionarea aparatului

Standby/PORNIT
Atunci cand conectati unitatea principald pentru prima data la sursa de alimentare, aceasta va fi in modul
STANDBY.
e Apasati pe butonul O de pe unitatea principala sau de pe telecomandd pentru a porni unitatea principala.
- Va fi activata ultima sursa selectata.
e Apasati pe butonul O de pe unitatea principald sau de pe telecomandd pentru a comuta unitatea principald
Tnapoi la modul Standby.
Nota:
- Deconectati stecdrul de la sursa de alimentare atunci cand sistemul nu este pus in functiune pentru o
perioada indelungata.
- Tn cazul in care aparatul nu primeste semnalul de intrare in modul BT (Bluetooth) sau in modul AUX,
acesta se va opri automat dupd 15 minute.

Selectarea modurilor de functionare
e Apdsati pe butonul FUNCTION de pe unitatea principald sau pe butonul FUNC de pe telecomandd pentru a
comuta intre modurile AUX, TUNER si Bluetooth. Modul selectat va fi indicat pe afisaj.

Reglarea efectului audio
» Apasati repetat pe butonul BASS/TUNING de pe telecomanda pentru a regla nivelul basului (Bas 1 / Bas 2 /
Bas 3).

Reglarea volumului sunetului

¢ Apdsati pe butoanele +/— pentru reglarea volumului.

e Dacad doriti sa dezactivati sunetul, apdsati pe butonul »11/PAIR/MUTE de pe telecomanda. Apasati din nou
pe butonul »11/PAIR/MUTE pentru a reactiva sunetul.

Reglarea luminozitatii afisajului
- Tn modul STANDBY, apiasati pe butonul l««/» de pe telecomand3 pentru a selecta diferite niveluri de
luminozitate a afisajului.

Functionarea in modul AUX

De asemenea, puteti reda muzicd de pe un dispozitiv audio extern prin intermediul acestui aparat.
- Asigurati-va cd aparatul este conectat la televizor sau la un dispozitiv audio extern.

A Utilizati un cablu audio RCA - RCA (neinclus) pentru a
conecta mufele de iesire audio ale televizorului la mufa
AUX (R/L) a aparatului.

B Utilizati un cablu audio RCA - 3.5 mm (inclus) pentru a
conecta mufa pentru casti a televizorului la mufa

1.Apasati pe butonul FUNCTION de pe unitatea
principald sau pe butonul FUNC de pe telecomanda in
vederea selectdrii AUX pentru conexiune.

2. Utilizati pentru redare comenzile dispozitivului audio
extern.

3. Apasati +/— pentru reglarea volumului la nivelul dorit.
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Functionarea in modul Bluetooth

Puteti asculta muzica de pe un dispozitiv media in cazul in care acesta este conectat la aparat prin Bluetooth.

Asocierea dispozitivelor prevazute cu tehnologie Bluetooth

- Distanta maxima necesara functiondrii conexiunii dintre dispozitivul Bluetooth si acest aparat este de
aproximativ 8 metri (fard obiecte situate intre dispozitivul Bluetooth si aparat).

- Inainte de conectarea unui dispozitiv Bluetooth cu acest aparat, familiarizati-vd cu performantele
dispozitivului.

- Nu este garantata compatibilitatea cu toate dispozitivele Bluetooth.

- Obstacolele dintre acest aparat si dispozitiv pot reduce distanta de functionare.

- Daca puterea semnalului este redusa, receptorul Bluetooth se poate deconecta, dar va reveni automat la
modul de asociere.

Pentru conectarea unui dispozitiv la acest aparat prin Bluetooth, urmati pasii de mai jos:

1. Apasati pe butonul FUNCTION de pe unitatea principald sau pe butonul FUNC de pe telecomanda
pentru a selecta modul BluT (Bluetooth). Mesajul ,NO BT” va apdrea pe afisaj in cazul in care aparatul nu
este asociat cu niciun dispozitiv Bluetooth.

2. Porniti dispozitivul Bluetooth si selectati modul de cdutare. Denumirea ,,HAV-M5310” va fi afisata in lista
cu dispozitive Bluetooth.

- In cazul in care nu puteti gasi aparatul, apasati si mentineti apasat butonul »11/PAIR/MUTE de pe
telecomanda pentru a activa asocierea prin Bluetooth, iar afisajul va indica ,PAIR”.

3. Selectati ,,HAV-M5310” din lista cu dispozitive. Afisajul va indica ,BluT” odata cu realizarea conexiunii.

4. Puteti reda muzica de pe dispozitivul Bluetooth conectat.

Puteti dezactiva conexiunea Bluetooth in urmatoarele moduri:

Comutati la o alta functie a aparatului.

Dezactivati functia de pe dispozitivul Bluetooth.

Apasati si mentineti apasat butonul »11/PAIR/MUTE de pe telecomanda.

Recomandari:

- Daca este necesar, introduceti parola ,,0000”.

- Daca niciun alt dispozitiv Bluetooth nu este asociat cu acest aparat intr-un interval de 2 minute, aparatul va
recupera conexiunea anterioara.

- De asemenea, aparatul va fi deconectat atunci cand dispozitivul Bluetooth este deplasat la o distanta care nu
permite functionarea conexiunii.

- Daca doriti sa reconectati dispozitivul Bluetooth la acest aparat, pozitionati-I la o distanta care sa permita
functionarea conexiunii.

- Daca dispozitivul Bluetooth este deplasat la o distantad care nu permite functionarea conexiunii, asigurati-va
ca acesta este conectat la aparat atunci cand il readuceti la o distanta care permite functionarea.

- Dacad dispozitivele sunt conectate, afisajul indica ,BIuT”.

- In cazul in care conexiunea se pierde, afisajul indica ,NO BT”. Urmati instructiunile de mai sus pentru
reasocierea dispozitivului cu aparatul.

Functionarea NFC (Near Field Communication)

Puteti asocia direct dispozitivul mobil compatibil NFC cu aceasta unitate printr-o
simpla atingere.

1. Activati functia NFC a dispozitivului mobil.

2. Atingeti usor cu dispozitivul mobil pictograma N de pe aparat. Dispozitivul
vibreazad sau afiseaza un mesaj. Aparatul dumneavoastra va comuta automat
la modul Bluetooth.

3. Utilizati pentru redare comenzile dispozitivului mobil.

4.Pentru deconectare, atingeti usor cu dispozitivul mobil pictograma N ge pe
aparat sau dezactivati functia NFC a dispozitivului mobil.

N

=

_ V] ‘ !

\ // Zond senzor
- NFC
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NOTA:
® Functia NFC poate fi utilizata numai cu dispozitive mobile compatibile cu tehnologia NFC.
® pentru conectarea prin NFC, este posibil sa fie necesara scoaterea carcasei dispozitivului mobil.

Redarea muzicii de pe dispozitivul Bluetooth

e Tn cazul in care dispozitivul Bluetooth conectat este compatibil cu standardul A2DP (Advanced Audio
Distribution Profile), puteti reda prin intermediul aparatului muzica stocata pe dispozitiv.

e Tn cazul in care dispozitivul este compatibil si cu standardul AVRCP (Audio Video Remote Control Profile ),
puteti utiliza telecomanda aparatului pentru a reda muzica stocata pe dispozitiv.

1. Asociati dispozitivul cu aparatul.

2. Redati muzica prin intermediul dispozitivului (in cazul compatibilitatii cu standardul A2DP).

3. Utilizati telecomanda pentru a controla redarea (in cazul compatibilitatii cu standardul AVRCP).

- Pentru intreruperea/reluarea redarii, apasati pe butonul »11/PAIR/MUTE de pe telecomanda.

- Pentru a trece la o alta melodie, apasati pe butoanele ««/»»1 de pe telecomanda.

Functionarea in modul FM

Cautarea automata si memorarea posturilor de radio
1. Apadsati pe butonul FUNCTION de pe unitatea principald sau pe butonul FUNC de pe telecomandd pentru a
selecta sursa TUNER.
2.Apasati si mentineti apasat cateva secunde butonul PROG/CLOCK pentru a activa programarea automata.
Toate posturile de radio disponibile sunt memorate in ordinea puterii semnalului receptionat.
- Primul post de radio memorat este redat automat.

Ascultarea unui post de radio memorat
- Apdsati pe butoanele l«<4/»»1 pentru a trece la postul de radio anterior/urmator memorat.

Cautarea unui post de radio

1. Apasati si mentineti apasate cateva secunde butoanele l«¢/»»l de pe telecomandd, iar aparatul va incepe
cautarea unui post de radio. Aparatul va intrerupe cautarea dupa gasirea unui post de radio.

Nota: Este posibil ca aparatul sa nu intrerupa cautarea in momentul gasirii unui post de radio cu semnal
foarte slab.

. Apasati si mentineti apdsat butonul BASS/TUNING , apoi apasati repetat pe butoanele l«»1 de pe
telecomandd pana la obtinerea unei calitdti corespunzatoare a receptiei si apasati butonul »11/PAIR/MUTE
pentru a confirma.

Sfat: Fiecare apdsare a butonului I««/»»1 va regla frecventa cu 0,1 MHz. Dacd semnalul este in continuare
slab, incercati sa mutati aparatul intr-un alt loc.

N

Memorarea manuala a posturilor de radio

Pot fi memorate pana la 20 de posturi de radio favorite. Acest lucru va va permite sa accesati rapid si usor

posturile de radio favorite.

1.Pentru memorarea unui post de radio, apdsati si mentineti apdsat butonul »1/PAIR/MUTE de pe
telecomanda n timpul ascultarii postului de radio pentru care doriti memorarea. Numarul postului de radio
va fi indicat pe afisaj.

2.Apasati pe butoanele ««/»»l de pe telecomandd pentru a selecta numarul postului de radio si apasati pe
butonul »11/PAIR/MUTE de pe telecomanda pentru a confirma.

3. Postul de radio va fi memorat.

10
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Solutionarea problemelor

Pentru a pdstra valabilitatea garantiei, nu incercati sa reparati sistemul pe cont propriu. Dacd Tntdmpinati
probleme in timpul utilizarii acestui aparat, verificati punctele de mai jos Tnainte de a solicita asistenta tehnica.

11

Aparatul nu se alimenteaza
o Asigurati-va ca ati conectat corect cablul de alimentare al aparatului.
o Asigurati-va ca priza de curent furnizeaza energie electrica.
o Apasati butonul de standby pentru a porni aparatul.

Telecomanda nu functioneaza
o Inainte de a apisa orice butoane pentru controlul redarii, selectati mai intai sursa corecta.
o Reduceti distanta dintre telecomanda si aparat.
o Introduceti bateria in mod corespunzator, respectand polaritatea indicata (+/-).
o Inlocuiti bateria.
o Indreptati telecomanda direct catre senzorul situat pe partea frontala a aparatului.

Setarile ceasului s-au sters
o  Alimentarea cu energie electrica a fost intrerupta.
o Reglati din nou ceasul.

Unitatea nu raspunde la comenzi
o Deconectati stecarul de la sursa de alimentare si reconectati-l, apoi porniti aparatul.

Denumirea aparatului nu poate fi gasita pe dispozitivul Bluetooth in vederea asocierii

o Asigurati-va ca aparatul este pornit.

o Asigurati-va ca functia Bluetooth este activa pe dispozitivul Bluetooth.
Este disponibild o functie de oprire automata, care constituie una dintre cerintele standardului ERPII
pentru economisirea energiei

o Atunci cand nivelul semnalului de intrare in aparat este prea scdzut, aparatul se va opri
automat in termen de 15 minute. Va rugam sa cresteti nivelul volumului dispozitivului extern.
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Important Safety Instructions

RISK OF ELECTRIC SHOCK
DO NOT OPEN

CAUTION: TO REDUCE THE RISK OF ELECTRIC SHOCK, DO
NOT REMOVE COVER (OR BACK). NO USER-SERVICEABLE
PARTS INSIDE. REFER SERVICING TO QUALIFIED
SERVICE PERSONNEL.

The lightning flash with arrowhead symbol, within an equilateral triangle, is intended to alert the user to the
presence of uninsulated “dangerous voltage” within the product’s enclosure that may be of sufficient
magnitude as to constitute a risk of electric shock to persons.

The exclamation point within an equilateral triangle is intended to alert the user to the presence of important
operating and maintenance (servicing) instructions in the literature accompanying the appliance.

Safety

1. Read these instructions — All the safety and operating
instructions should be read before this product is operated.

12. Use only with the cart, stand, tripod, bracket or
@ table specified by the manufacturer, or sold with
the apparatus. When a cart or rack is used, use caution
when moving the cart/apparatus combination to avoid
injury from tip-over.

2. Keep these instructions — The safety and operating
instructions should be retained for future reference.

13. Unplug the apparatus during lightning storms or when
unused for long periods of time.

3. Heed all warnings — All warnings on the appliance and in
the operating instructions should be adhered to.

14. Refer all servicing to qualified personnel. Servicing is
required when the apparatus has been damaged in any way,
such as power supply cord or plug is damaged, liquid has
been spilled or objects have fallen into the apparatus, the
unit has been exposed to rain or moisture, does not operate
normally, or has been dropped.

4. Follow all instructions — All operating and usage
instructions should be followed.

15. (@ This equipment is a Class Il or double insulated
electrical appliance. It has been designed in such a way that
it does not require a safety connection to electrical earth.

5. Do not use this apparatus near water — The appliance
should not be used near water or moisture — for example, in
a wet basement or near a swimming pool and the like.

16. The apparatus shall not be exposed to dripping or
splashing. No objects filled with liquids, such as vases, shall
be placed on the apparatus.

6. Clean only with a dry cloth.

17. Minimum distance around the apparatus for sufficient
ventilation is 5 cm.

7. Do not block any ventilation openings. Install in

accordance with the manufacturer’s instructions.

18. The ventilation should not be impeded by covering the
ventilation openings with items, such as newspapers, table-
cloths, curtains, etc.

8. Do not install near any heat sources such as radiators,
heaters, stoves, or other apparatus (including amplifiers)
that produce heat.

19. No naked flame sources, such as lighted candles, should
be placed on the apparatus.

9. Protect the power cord from being walked on or pinched
particularly at plugs, convenience receptacles, and the point
where they exit from the apparatus.

20. The use of apparatus in moderate climates.

13
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10. Do not defeat the safety purpose of the polarized or | 21.Batteries should be recycled or disposed of as per state
grounding plug. A polarized plug has two blades with one | and local guidelines

wider than the other. A grounding plug has two blades and a
third grounding prong. The wide blade or the third prong is
provided for your safety. If the provided plug does not fit
into your outlet, consult an electrician for replacement of
the obsolete outlet.

11. Only use attachments/accessories specified by the
manufacturer.

Caution:

- Use of controls or adjustments or performance of procedures other than those described herein, may result in hazardous
radiation exposure or other unsafe operation.

- To reduce the risk of fire or electric shock, do not expose this apparatus to rain or moisture. The apparatus must not be
exposed to dripping or splashing and objects filled with liquids, such as vases, must not be placed on apparatus.

- The mains plug/appliance coupler is used as the disconnect device, the disconnect device must remain readily operable.

- Danger of explosion if battery is incorrectly replaced. Replace only with the same or equivalent type.

Warning

o The battery (batteries or battery pack) shall not be exposed to excessive heat such as sunshine, fire or the like.

o Before operating this system, check the voltage of this system to see if it is identical to the voltage of your local power
supply.

e Do not place this unit close to strong magnetic fields.

e Do not place this unit on the amplifier or receiver.

e Do not place this unit close to damp areas as the moisture will affect the life of the laser head.

e If any solid object or liquid falls into the system, unplug the system and have it checked by qualified personnel before
operating it any further.

e Do not attempt to clean the unit with chemical solvents as this may damage the finish. Use a clean, dry or slightly damp
cloth.

e When removing the power plug from the wall outlet, always pull directly on the plug, never yank on the cord.

e Changes or modifications to this unit not expressly approved by the party responsible for compliance will void the user’s
authority to operate the equipment.

e The rating label is pasted on the bottom or back of the equipment.

/1. DO NOT INGEST BATTERY. CHEMICAL BURN HAZARD.

The remote control supplied with this product contains a coin/button cell battery. If the coin/button cell battery is swallowed,
it can cause severe internal burns in just 2 hours and lead to death. Keep new and used batteries away from children. If the
battery compartment does not close securely, stop using the product and keep it away from children. If you think batteries
might have been swallowed or placed inside any part of the body, seek immediate medical attention.

Correct Disposal of this product. This marking indicates that this product should not be disposed with other

household wastes throughout the EU. To prevent possible harm to the environment or human health from

uncontrolled waste disposal, recycle it responsibly to promote the sustainable reuse of material resources. To

return your used device, please use the return and collection systems or contact the retailer where the product
1 was purchased. They can take this product for environmental safe recycling.

We hereby declare that this product is in compliance with the essential requirements and other relevant
provisions of Directive 2014/53/EU.

14
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Main unit

AC Power cord

What'’s in the Box

Remote Control

Specifications

User Manual

RCA to 3.5 mm audio cable

Power Adapter - Input

AC220-240V~ 50/60Hz

Power Consumption

30 W

Output Power

100W RMS (25W x 2 + 50W)

Total Harmonic Distortion

1% (1kHz, 1W)

Audio Input Sensitivity 500mV
Frequency Response 40Hz - 20KHz
General .
Conectivity NFC, BLUETOOTH, AUX, FM
Speaker Impedance (Front / Woofer) 80 /4Q
Tuning Range 87.5 - 108MHz
Unit Dimensions (W x H x D) ©288 x 1192mm
Weight (gross): 10.5KG
Weight (net): 6.5KG
Bluetooth Version v4.2
Distance 6m
Remote Control Angle 30°
Battery type CR 2025

15
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Identifying the Parts

Main Unit

1 - FUNCTION button

Select the play function.
2 - NFC sensing area
3 - Volume - button

Decrease the volume level.
4-O putton

Turn on or turn off the unit.
5 - Volume + button

Increase the volume level.
6 - Remote Control Sensor
7 - Display

Shows current status.
8 - AUX socket

Connect to an external audio device.
9 - AC~ socket

Power supply socket.

Remote Control

1 - BASS/TUNING
Select a preset bass effect: Bass 1, Bass 2, Bass 3.
In TUNER mode, press and hold to search radio station
manually.
2-+/-
Increase or decrease volume level.
3 - le/ppl
In Bluetooth mode, skip to previous/next track.
Tune to a radio station by searching backward.
Select previous radio station.
In Standby mode: Adjust brightness level.
While clock setting, adjust the hour or minute digits.
4 - »11/PAIR/MUTE
In Bluetooth mode, start or pause playback.
Press and hold to enable Bluetooth pairing mode in
Bluetooth mode.
Press and hold to program radio stations manually in tuner
mode.
Mute or resume sound of unit in the AUX or TUNER mode.

5-O
Turn on or turn off the unit.
6 - FUNC
Select the play function.
7 - PROG/CLOCK
Press and hold to set the clock in Standby mode.
Press and hold to program radio stations automatically in tuner mode.
Press to view the time when the unit is turned on.

16
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Preparations

Prepare the Remote Control

The provided Remote Control allows the unit to be operated from a distance.

¢ The remote control sensor on the front unit is sensitive to the remote control’s commands up to a maximum
distance of 6 meters and within a 60° arc.

 Please note that the operating distance may vary depending on the brightness of the room.

Replace the Remote Control Battery

1.Use a needle to push the battery forward through the hole @
on rear of remote control.

2.Remove the old battery. ——

3.Place a new CR2025 battery with correct polarity (+/-) as
indicated.

4.Then install the battery into remote control.

(2]
{}, W
N /
Precautions Concerning Batteries

¢ When the Remote Control is not to be used for a long time (more than a month), remove the battery from
the Remote Control to prevent it from leaking.

If the batteries leak, wipe away the leakage inside the battery compartment and replace the batteries with
new ones.

Do not use any batteries other than those specified.

Do not heat or disassemble batteries. Never throw them in fire or water.

Do not carry or store batteries with other metallic objects. Doing so could cause batteries to short circuit,
leak or explode.

Never recharge a battery unless you are confirmed that it is a rechargeable
battery.

Connect Power

- Risk of product damage! Ensure that the power supply voltage corresponds
to the voltage printed on the back or the underside of the unit. Connect the
AC power cord to the AC~ socket on this unit and the wall socket.

Set the Clock

To manually set the clock it must be in STANDBY mode.

- | O |22:28

In STANDBY mode, press and hold the PROG/CLOCK button on the remote control until the hour digits are
flashing.
Press the I<4€4/»»l buttons on the remote control to adjust the hour digits while flashing and press the
PROG/CLOCK button on the remote control to confirm. Once this is done the minute digits will flash.
Press the I44/»»l buttons to adjust the minute digits while flashing and press the PROG/CLOCK buttons on
the remote control to confirm.

- Each activated state will be cleared if no buttons are pressed within 18 seconds.

17
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General Operation

Standby/ON
When you first connect the main unit to the mains socket, the main unit will be in Standby mode.
o Press the U button on the main unit or on the remote control to switch the main unit on.
- The set will switch to last selected source.
e Press the ) button on the main unit or on the remote control to switch the main unit back to Standby mode.
Note:
- Be sure to unplug the power cord from the outlet when the system is not in use for an extended period
of time.
- If there is no signal input under the BT (Bluetooth) or AUX mode, the unit will automatically switch off
within 15 minutes.

Select Modes
e Press the FUNCTION button on the main unit or the FUNC button on the remote control to switch between
AUX, TUNER and Bluetooth modes. The selected mode will show on the display.

Adjust the Sound Effect
o Press the BASS/TUNING button repeatedly on the remote control to adjust the bass level (Bas 1 / Bas 2 / Bas
3).

Adjust Volume Level

e Press the +/- buttons to adjust the volume.

e If you wish to turn the sound off, press the »11/PAIR/MUTE button on the remote control. Press the
»11/PAIR/MUTE button again to resume normal listening.

Adjust the Brightness

- In STANDBY mode, press the I«¢/»» button on the remote control to select different levels of display
brightness.

AUX Operation

You can also listen to an external audio device through this unit.
- Ensure that the unit is connected to the TV or external audio device.

A.Use a RCA to RCA audio cable (not included) to connect
the TV’s audio output sockets to the AUX (R/L) socket
on the unit.

B.Use a RCA to 3.5 mm audio cable (included) to connect
the TV’s headphone socket to the AUX (R/L) socket on
the unit.

1.Press the FUNCTION button on the main unit or the
FUNC button on the remote control to select AUX for
your connection.

2.0perate your external audio device directly for playback
features.

3.Press the +/— to adjust the volume to your desired level.

18
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Bluetooth Operation
You can listen to tracks from a media device if it is connected to the unit via Bluetooth.

Pair Bluetooth-enabled Devices
- The operational range between the unit and the device is approximately 8 metres (without any object
between the Bluetooth device and the unit).

- Before connecting a Bluetooth device to the unit, ensure you know the device’s capabilities.

- Compatibility with all Bluetooth devices is not guaranteed.

- Obstacles between the device and the unit can reduce operational range.

- If the signal strength is weak, your Bluetooth receiver may disconnect, but it will re-enter pairing mode
automatically.

To connect your device to the unit via Bluetooth, follow the steps below:

1.Press the FUNCTION button on the main unit or the FUNC button on the remote control to select BluT
(Bluetooth) mode. “NO BT” will show on the display if the unit is not paired to any Bluetooth device.

2. Activate your Bluetooth device and select the search mode. “HAV-M5310” will appear on your Bluetooth
device.

- If you cannot find the unit, press and hold the »11/PAIR/MUTE button on the remote control to activate
Bluetooth pairing, the display will show “PAIR”.

3.Select “HAV-M5310” in the pairing list. Display panel shows “BluT” while the pairing succeeds.

4. Play music from the connected Bluetooth device.

To disconnect the Bluetooth function, you can:

Switch to another function on the unit.

Disable the function from your Bluetooth device.

Press and hold the »11/PAIR/MUTE button on the remote control.

Tlps
Enter "0000" for the password if necessary.

- If no other Bluetooth device pairs with this player in 2 minutes, the player will recover the previous
connection

- The player will also be disconnected when your device is moved beyond the operational range.

- If you want to reconnect your device to this player, place it within the operational range.

- If the device is moved beyond the operational range, when it is brought back, please check if the device is
still connected to the player.

- If they are connected, display panel shows "BluT".

- If the connection is lost, display panel shows "NO BT". Follow the instructions above to pair your device to
the player again.

NFC (Near Field Communication) Operation

Pair your NFC-enabled mobile device directly with this unit by just a single tap.

1. Activate NFC on your mobile device.

2.Tap the mobile device on the N icon of the unit. The device vibrates or a
message pops up. Your unit will switch to Bluetooth mode automatically.

3.Operate your mobile device directly for playback features.

4.To disconnect, tap the mobile device on the Wl icon of the unit to disconnect or
disable NFC from your mobile device.

NFC
’ Sensing area
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NOTE:
* The NFC function only works with mobile devices that support NFC technology.
* You may need to remove your mobile device case to connect using NFC.

Listen to Music from Bluetooth Device E
o |f the connected Bluetooth device supports Advanced Audio Distribution Profile (A2DP), you can listen to the
music stored on the device through the player.
o If the device also supports Audio Video Remote Control Profile (AVRCP), you can use the player’s remote
control to play music stored on the device.
1. Pair your device with the player.
2. Play music via your device (if it supports A2DP).
3. Use supplied remote control to control play (if it supports AVRCP).
- To pause/resume play, press the »11/PAIR/MUTE button on the remote control.
- To skip to a track, press the le«/»»1 buttons on the remote control.

FM Operation

Auto Scan and Save Preset Stations
1. Press the FUNCTION button on the main unit or the FUNC button on the remote control to select the TUNER
source.
2.Press and hold the PROG/CLOCK button for a few seconds to activate automatic programming. All available
stations are programmed in the order of waveband reception strength.
- The first programmed radio station is played automatically.

Tune to a preset radio station
- Press the le4/»»1 buttons to skip to previous/next preset radio station.

Tuning in a Station

1. Press and hold the 1««/»»1 buttons on the remote control for a few seconds, the tuner will start searching for
a station. The tuner will stop searching after tuning into a radio station.
Note: The search may not stop at a station with a very weak signal.

2. Press and hold the BASS/TUNING button, then press the le«/»»1 buttons repeatedly on the remote control
until the desired frequency reception quality is found and press the »11/PAIR/MUTE to confirm.
Tip: Each press the 1««/»»1 will adjust the frequency by 0.1MHz. If reception is still poor, try to move the
radio to another location.

Presetting Stations Manually

You can store up to 20 of your favourite stations to the memory. This will enable you to access your favourite

stations quickly and easily.

1.To store a preset station, you must first be listening to the station that you would like to save, press and hold
the »11/PAIR/MUTE button on the remote control. The preset number will show on the display.

2.Press the le€/»» buttons on the remote control to select your desired preset station number and then press
the »11/PAIR/MUTE button on the remote control to confirm.

3.The station will be stored.
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Troubleshooting

To keep the warranty valid, never try to repair the system yourself. If you encounter problems when using this
unit, check the following points before requesting service.

21

No power
o Ensure that the AC cord of the apparatus is connected properly.

o Ensure that there is power at the AC outlet.
o Press standby button to turn the unit on.

Remote control does not work

Before you press any playback control button, first select the correct source.
Reduce the distance between the remote control and the unit.

Insert the battery with its polarities (+/-) aligned as indicated.

Replace the battery.

O O O O

Aim the remote control directly at the sensor on the front of the unit.

Clock setting erased
o Power has been interrupted or the power cord has been disconnected.
o Reset the clock.

No Response From the Unit
o Disconnect and reconnect the AC power plug, then turn on the unit again.

I can't find the Bluetooth name of this unit on my Bluetooth device for Bluetooth pairing
o Ensure that the unit is switch on.
o Ensure that the Bluetooth function is activated on your Bluetooth device.

This is a 15 mins power off function, one of the ERPII standard requirement for saving power

o When the unit's external input signal level is too low, the unit will be turned off automatically
in 15 minutes. Please increase the volume level of your external device.
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Biztonsagos hasznalatra irdnyulo fontos utasitasok

Aramiités veszélye!
NE NYISSA FEL!

FIGYELMEZTETES AZ ARAMUTES VESZELYENEK CSOKKENTESE ERDEKEBEN NE
NYISSA FEL A KESZULEK FEDELEIT. A KESZULEK NEM TARTALMAZ OLYAN
ALKATRESZEKET, AMELYEKET A FELHASZNALO MEG TUDNA JAVITANI. MINDEN
FELMERULG JAVITAS ESETEN FORDULION SZAKKEPZETT SZEMELYZETHEZ.

Az egyenl6 oldali haromszogben elhelyezett nyilhegyben végz4dé villam jelének rendeltetése a felhasznald
figyelmének felhivdsa arra a tényre, hogy a késziléken beliil elektromosan nem szigetelt alkatrészek talalhatok,
ezért a készulék olyan életveszélyesen magas villamos feszlltségi szinten mikodik, mely aramutés

bekovetkezésének kockazatat hordozza magaban.

Az egyenl6 oldali haromszogben elhelyezett felkialto jel rendeltetése a felhasznald figyelmének felhivasa arra a
tényre, hogy a termékhez csatolt haszndlati utasitas lényeges informacidkat tartalmaz a készilék biztonsagos
haszndlatanak és karbantartdsanak (hibaelhdritdsanak) vonatkozasaban.

Biztonsagi intézkedések

1. Olvassa el a késziilék haszndlatara vonatkozd
utasitasokat — Figyelmesen olvasson el minden, a
biztonsagos hasznalatra vonatkozo utasitast, miel6tt még a
késziilék Gzembe helyezése megtorténne.

@ 12. Csak a gyartdé dltal javasolt vagy 4éltala

forgalmazott konzolokat, allvanyokat vagy asztalokat
hasznélja a késztlékhez, amelyekkel a készulék leesése altal
okozott sériiléseket elkerdlheti. Amennyiben kerekes
toldasztalt hasznal, 6vatosan mozgassa azt, hogy a késziilék
leesése dltal okozott sériiléseket elkeriilhesse.

2. Orizze meg jelen hasznalati utasitist — Az iratban
taldlhatd hasznalati és biztonsagi utasitdsok megérzése
fontos lehet utdlagos tanulmanyozas céljabdl.

13. Viharok esetén csatlakoztassa le a villamoshalézatrél a
készlléket, tovabba azokban az esetekben is, amikor nem
szandékszik azt huzamosabb ideig hasznalni.

3. Tartson be minden utasitast — A készlléken, valamint a
hasznélati utasitasban taldlhato Gsszes Utmutatds betartdsa
fontos.

14. Minden felmeril§ javitas esetén forduljon szakképzett
szerel6h6z. Amennyiben a készilék barmilyen fajta sérilést
mutat, melyek koziil kiemelten fontos a tdpkabel barminem
sérilése, folyadékoknak a készllékbe torténé bedmlése,
amennyiben apré targyak esnek a készllékbe, esé vagy
nedvesség altal elGidézett meghibasodasok, a készulék
megit&dése, a javitasok elkeriilhetetlenné vallnak.

4. Kovesse az Gsszes utasitast — Minden utasitds betartasa
kotelezd.

15. [O] Ez a termék a Il. védelmi osztalyba tartozik, mivel
kétszeres szigeteléssel van ellatva. Tervezésébdl kifolydlag
nem szlkséges foldeléssel védett haldzatra csatlakoztatni.

5. Ne hasznalja a késziiléket viz kozelében — A késziilék
haszndlata nem javasolt viz kozelében vagy nagy
nedvességtartalmu  helyeken- pl. nedves pincében,
furdémedence kozelében stb.

16. A késziléket ne tegyik ki folyadékok hatdsdnak.. Ne
helyezzen a készilékre folyadékkal toltott edényeket, mint
példaul viragos vazakat.

6. A terméket kizardlag szaraz textilruhaval tisztitsa meg.

17. A hatékony szell6ztetés érdekében hagyjon legalabb 5
centiméteres szabad tdvolsagot a készulék korul.

7. Ne zérja el a készulék szell6ztets nyilasait. A késziiléket a
gyarto utasitasait kovetve szerelje fel.

18. A késziilék hatékony szell6ztetését ne akaddlyozza annak
targyakkal - ujsagok, asztalteriték, stb. - torténé lefedése
vagy korbekeritése altal.

8. A késziiléket ne szerelje héforrasok, mint példaul a
radidtorok, h@sugdrzdk, kdlyhak vagy egyéb hét termeld
berendezések (ideértve az elektronikai erésitéket) kozelébe.

19. Ne helyezze a készuléket nyilt lang, példaul égé gyertya
kozelébe.

9. Kérjiik, hogy kizardlag a gyarto altal javasolt
alkatrészeket/kiegészitéket hasznalja.

20. Az akkumuldtorok artalmatlanitdsa az orszdgos vagy
helyi rendelkezéseknek megfelelGen kell torténjen.
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10. Ne mellézze a polarizalt vagy a foldelt dugasz | 21. Ovja a tépkdbelt a zdzédasoktdl és egyéb sériilésektdl,
rendeltetésszeri hasznalatat. A polarizalt dugasz két | féleg a dugasznal, a csatlakozdsoknal, valamint a késziilékbdl
csatlakozd labbal rendelkezik, melyek kozil az egyik | torténé kimeneteknél.

szélesebb a masiknal. A foldelt dugasz két csatlakozd labbal

és egy foldeld szérral rendelkezik A szélesebb csatlakozd Idb
vagy a foldel6 szér rendeltetése a felhaszndlénak az
dramutés kockdzatatol valdé megvédése. Amennyiben a
dugasz nem illeszkedik a halézati aljzatba, az aljzat
kicserélése érdekében forduljon szakképzett
villanyszerel6hoz.

22. A késziléket csak mérsékelt éghajlati koriilmények kozt
haszndlja.

Figyelem:

- A parancsok és bedllitdisok nem megfelel hasznalata, valamint a jelen utasitdsok kozt nem szerepel6 parancsok kiadasa
mellett torténd miikodtetés sugdrzasveszélynek és tovabbi kockdzatoknak teszi ki a felhasznaldt.

- Atliz és dramutés veszélyének csokkentése érdekében ne tegye ki a berendezést esd vagy nedvesség hatdsanak. Ne engedje,
hogy viz szérddjon vagy 6moljon a készllék belsejébe és ne helyezzen a készllékre folyadékkal toltott edényeket, mint
példaul a viragos vazak.

- A tdpkdbel dugasza/ a csatlakoztaté eleme a tapforrasrdl torténd gyors lecsatlakoztatast szolgdlja, ezért kénnyen
hozzéférhet6 kell legyen

- Amennyiben az akkumulator cseréje nem megfeleléen torténik, robbands veszélye all fenn. Csak azonos vagy hasonlé tipusu
akkumulatorral miikodtesse a készuléket.

Figyelmeztetés:
o Az akkumuldtort (elemet/elemeket) nem tanacsos erés héhatasoknak kitenni, mint példaul a napfény, nyilt Iang vagy egyéb
héforrasok hatasa.

A rendszer hasznalatat megel6z6en bizonyosodjon meg arrél, hogy a miikddtetéséhez sziikséges elektromos feszlltség
jellemz& értékei megfelelnek a tapforras éltal biztositott értékeknek.

o Ne helyezze a készliléket er6s magneses térbe.

o Ne helyezze a készlléket erGsité berendezésekre vagy egyéb vevikészilékekre.

o Ne helyezze a készliléket nagy nedvességtartalmu helyekre, mivel a nedvesség nagyban befolyasolja a lézer élettartamat.
e Amennyiben a rendszer belsejébe folyadék vagy barmilyen targy keril, csatlakoztassa le a dugaszt a villamos taphalézatrdl,
és miel6tt még azt Ujra hasznalatba venné, kérje annak szakképzett személyzet dltali atvizsgalasat.

Ne hasznaljon a készulék megtisztitasara vegyszereket, mivel ezek karosithatjak annak felileteit. Hasznaljon tiszta, szaraz
vagy enyhén megnedvesitett torlruhat.

Amikor a készllék tapvezetékét a haldzatrdl lecsatlakoztatja, azt a dugaszénal fogva huzza ki azt az aljzatbdl, ne a vezeték
megrantasaval.

A késziilék szabvanyoknak valé megfelelGségét igazolo szervezet jovahagyasa nélkil torténd barmilyen természet(
mddositdsa megvonja a felhasznaldnak a készllék hasznalatara vonatkozé jogosultsagat.

A készilék miszaki adatait tartalmazo cimke a készulék alsé vagy hatso fellleteire van réillesztve.

/1, NE NYELJE LE AZ ELEMEKET. VEGYI ANYAG ALTAL OKOZOTT EGESI SERULES VESZELYE.

A készulékkel egyutt szallitott tavirdnyitd gomb alaku elemekkel miikddtethetd. Az elem lenyelése olyan belsé égési sériiléseket
idézhet el6 a gyomorba torténd bejutas utani 2 dran belil, melyek akér elhaldlozashoz is vezethetnek. Ne tegye lehet6vé a
gyermekek szamdra az Uj vagy hasznalt elemekhez torténd hozzaférést. Amennyiben a készliléken az elemeket tarold rész nem
zarhatd biztonsagosan, allitsa le a készilék miikodését és zarja el azt a gyermekek el6l. Amennyiben arra a kovetkeztetésre jut,
hogy valaki lenyelte vagy valamely testrészébe dugta az elemeket, azonnal forduljon orvosi segitségért.

A termék helyes artalmatlanitdsa. Ez a jelzés azt jelenti, hogy a terméket az EU terlletén nem szabad mas
haztartasi hulladékkal egyltt kidobni. A szabalytalan hulladékba helyezés altal okozott kornyezet- és
egészségkdrosodas megelGzése érdekében ezeket a targyakat kilonitse el a tobbi hulladéktdl, és
felelGsségteljesen  gondoskodjon az  Ujrahasznositasukrél az anyagi eréforrdsok fenntarthatd
Ujrafelhasznédlasanak el6segitése érdekében. Az djrahasznositdas érdekében, kérjuk, forduljon a

_ gyUjtékozpontokhoz vagy vegye fel a kapcsolatot a forgalmazdval, ahonnan a terméket vasarolta. Ily médon a
terméket a kdrnyezetre nézve biztonségos kortlmények kozt Gjrahasznositjak.
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Kijelentjik, hogy a termék megfelel a 2014/53/EU sz. Irdnyelv altal tamasztott elvarasoknak

és a tovabbi vonatkozd elGirdsoknak.

A csomag tartalma

Készulék Tavirdnyité

Hasznalati utmutatd

Tapkabel RCA audio kabel 3,5 mm

Tulajdonsagok

Adapter hélozati csatlakoztatdshoz - Bemenet

AC220-240V~ 50/60Hz

Energiafogyasztas

30W

Teljesitmény

100W RMS (25W x 2 + 50W)

Teljes harmonikus torzitas

1% (1kHz, 1W)

Audio bemenet érzékenysége 500mV
Altalanos Frekvenciavdlasz tartomdanya 40Hz - 20KHz
jellemzdék Csatlakozas NFC, BLUETOOTH, AUX, FM
Impedancia 80 /4Q
Hulldmhossz allithatdsagi sav 87,5 - 108MHz
Termék méretei (HxSzxM) ©288 x 1192mm
Bruttd suly 10,5 KG
Nettd suly 6,5 KG
Bluetooth Viéltozat v4.2
Tavolsag 6m
Taviranyité Sz6g 30°
Elem tipusa CR 2025

*A termék miszaki tulajdonsagai elGzetes értesités nélkil is megvaltoztathatok.
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Az eszkoz részei

Késziilék

1- FUNCTION gomb

Lejatszé funkcid kivalasztdsa.

2 - NFC szenzor z6na
3 - Hanger6 - szabalyoz6 gombja (Volume-)

A hangerg szintjének csokkentése.

4-Gomb®

Késztilék kikapcsoldsa vagy bekapcsolasa.

5 - Hanger6+ szabalyozé gombja (Volume +)

A hangerg szintjének novelése.

6 - Taviranyité szenzora
7 - Kijelz6

Jelen dllapotot jeleniti meg.

8 - AUX csatlakozo

Kilsé audio készllékhez vald csatlakoztatds érdekében.

9 - AC~ csatlakozé

Tapcsatlakozas bemenete.

Taviranyité

1 - BASS/TUNING

2-+/-

El6re beallitott basszus effektus: Bass 1, Bass 2, Bass 3.

TUNER lGzemmoddban nyomja le, majd tartsa lenyomva ezt a
gombot, hogy a rddidaddék kozti automatikus vaéltogatds
kdzben kereshesse meg kedvenc radidaddjat.

A hangerd szintjének novelése vagy csokkentése.

3 - le»rl

Bluetooth Gizemmddban attérés az el6z6/kévetkezd dallam
lejdtszasara.

Radioadéd keresése a frekvencia csokkentésével.

Az el6z6leg jatszott radidado kivalasztasa.

Standby Gizemmddban: A kijelz6 fényességének szabalyozasa.
Az 6ra bedllitdsa soran az ordkat vagy perceket mutatd
szamjegyek mddositasa.

4 - »11/PAIR/MUTE

5-O

Lejatszas elinditdsa vagy megszakitasa Bluetooth médban.
Nyomja meg, majd tartsa lenyomva a gombot, ameddig a
Bluetooth  eszkdzén  keresztili  csatlakozdsi  funkcid
m(ikodésbe nem lép.

TUNER lzemmoddban nyomja le, majd tartsa lenyomva ezt a gombot, hogy a radidadok kozil

manudlisan valogathassa ki az éhajtott allomast.

A késziilék hangjanak AUX és TUNER Gzemmaddban torténé be- és kikapcsoldsa.

Késziilék kikapcsoldsa vagy bekapcsolasa.

6 - FUNC

Lejatszé funkcid kivalasztasa.

7 - PROG/CLOCK
Nyomja le, majd tartsa lenyomva ezt a gombot az éranak Standby Gzemmddban torténd beallitasa

érdekében.

TUNER Gzemmédban nyomja le, majd tartsa lenyomva ezt a gombot, hogy a radidaddk automatikus

véltogatdsa kdzben kereshesse meg kedvenc radidaddjat.

Nyomja le ezt a gombot, hogy a m(ikodé késziilék kijelz6jén megjelenitse a pontos id6t.
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El6készités hasznalat céljara

A taviranyito elGkészitése.

A készilékkel szallitott taviranyitd a késziiléknek tdvolrdl torténd irdnyitdsat teszi lehetdvé.

o A késziilék homlokrészén taldlhatd szenzor a tdviranyitd részérSl mintegy 6 méter tavolsagig kaphat
utasitasokat 60° szog alatti irdnyokbdl .

o Kérjik, vegye figyelembe, hogy a taviranyité mikodési hatdtavolsaga a helyiség fényviszonyainak

A taviranyito elemének cseréje

1.Az elemnek a tavirdnyito hatso részén levé reteszébdl ‘Q
torténd kinyomasa érdekében haszndljon egy tit. i

2.Tévolitsa el a taviranyitobdl annak régi elemét.

3.Helyezzen az elem tartdjaba egy CR2025 tipusu Uj elemet, a
polaritas jelzés iranyanak (+/-) figyelembevételével.

4.lllessze be az elemet a taviranyitdba.

fuggvényében valtozhat.
(2]
3
'
Az elemekre vonatkozo biztonsagi intézkedések

e Amennyiben a taviranyitét huzamosabb (egy hénapnal hosszabb) ideig nem fogja hasznalni, tavolitsa el
annak belsejébdl az elemet, hogy az elektrolit folyadék esetleges kifolyasat megel6zze.

e Amennyiben az elembdl elektrolit folyadék szivargasat észleli, a kifolyt folyadékot torléssel tavolitsa el a
készulék elemtartéjanak belsejébdl, majd a régi elemeket cserélje Ujakra.

¢ Ne hasznaljon a gyartd éltal ajanlott elemektél eltéré elemeket.

¢ Ne tegye ki h6 hatasnak és ne szedje szét az elemeket. Ne dobja az elemeket tlizbe vagy vizbe.

e Ne szallitsa, és ne tarolja az elemeket mas fémtdrgyakkal egyiitt. Ez ugyanis az elemek révidre zardsahoz,
felrobbandsahoz vagy a benniik térolt elektrolit folyadék szivargdsahoz vezethet.

¢ Ne prébalja Gjratolteni az elemeket, miel6tt meg nem gy6z4dott azok GjratolthetGségérdl.

Tapforrashoz valé csatlakoztatas

- Fenndll a termék sérilésének kockdzata! Gy6z6djon meg rdla, hogy az
dramforras fesziltsége megfelel a készilék hatsd vagy alsd részén
taldlhaté  moszaki  adatokat tartalmazé cimkén  feltiintetett
fesziltségértéknek. Csatlakoztassa a tapkabelt a késziléken taldlhaté AC™
csatlakoztatohoz, illetve a fali dugaszhoz.

Ora beillitasa

Az 6ra kézi beallitdsa érdekében a késziléknek STANDBY tizemmaddban kell lennie.

- | O |22:28

STANDBY Uzemmodban nyomja le, majd tartsa lenyomva a téviranyiton taldlhaté PROG/CLOCK gombot
egészen addig, amig az dra allasat mutato szamjegyek villogni nem kezdenek a késziilék kijelzGjén.

Nyomja le a taviranyitén a I4€4/»»l gombokat az déranak a szamjegyek villogédsi id6tartama alatt torténé
bedllitasa érdekében, majd nyomja le a taviranyito PROG/CLOCK gombjét a bedllitas megerésitése érdekében.
Ezen miveletek elvégzése utan a perceket mutatd szamjegyek kijelz6i fognak villogni.
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Nyomja le a tdviranyitén a I<4/»»l gombokat a perceknek a szamjegyek villogasi id6tartama alatt torténé
bedllitasa érdekében, majd nyomja le a taviranyitd PROG/CLOCK gombjat a bedllitas megerdsitése érdekében.
Minden beallitas elvész, amennyiben azt 18 masodpercnél hosszabb ideig egyetlen gomb lenyomasa sem
koveti.

A berendezés miikodése

Standby/BEKAPCSOLVA

Amikor a készliléket el6szor csatlakoztatja a tapegységhez, az STANDBY lizemmaodban mikadik.

o A taviranyitdn vagy a késziiléken nyomja le a © gombot a késziilék bekapcsoldsa érdekében.

- Az utoljéra kivalasztott forras lesz aktivalva.

e Nyomja le a tavirdnyitén vagy a késziléken taldlhatd U] gombot, hogy a késziiléket visszaallithassa Standby
médba.

Megjegyzés:

- Amennyiben a készllék elérelathatéan huzamosabb ideig nem lesz bekapcsolva, csatlakoztassa le annak
dugaszat az elektromos halézatrdl.

- Amennyiben a készllék nem kapja meg a BT (Bluetooth) izemmaddba vagy AUX izemmaddba torténd atallasra
engedélyt ado jelzést, 15 perc eltelte utan automatikusan kikapcsol.

Az lizemmddok kivalasztasa
e Nyomja le a késziilék FUNCTION gombjat vagy a tavirdnyité FUNC gombjat az AUX, TUNER és Bluetooth
maodok kozotti valogatas érdekében. A kivalasztott izemmadd megjelenik a készuilék kijelzGjén is.

Hanghatasok beallitasa
¢ Ismételten nyomja meg a tdviranyitdé BASS/TUNING gombjat a basszus er@sségi szintjének szabalyzasa
érdekében (Bas 1/ Bas 2/ Bas 3).

A hangerd szabdlyozasa

¢ A hanger§ szintjének allitasa érdekében nyomja le a +/-gombokat.

¢ A hang teljes kikapcsoldsa érdekében nyomja le a tdvirdnyitdn taldlhaté»11/PAIR/MUTE gombot. A hang
Ujboli bekapcsolasa érdekében ismét nyomja le a taviranyiton taldlhaté »1/PAIR/MUTE gombot.

A kijelzés fényességének beadllitasa
- STANDBY Gizemmodban a téviranyitdn taldlhatd le«/»» gomb ismételt lenyomasaval a kijelzés fényességének
erésségi szintjein allithat.

A késziilék mikodése AUX izemmaddban

Lehetséges kulsé hanglejatszd eszkozrél zene lejatszasa is jelen eszkoz segitségével.
- Bizonyosodjon meg arrdl, hogy a késziiléket egy televizié- vagy egy kiils6 audio-készlilékhez csatlakoztatta.

A.Haszndljon RCA - RCA audio kébelt (nem tartozék) a televizid audio kimenet csatlakozdjanak és a késztiléken

taldlhaté AUX (R/L) csatlakozé 6sszekapcsolasahoz.
B.Hasznaljon RCA - 3.5 mm audio kabelt (tartozék) a televizié fiilhallgaté kimenet csatlakozdéjanak és a
késziléken taldlhato AUX (R/L) csatlakozo Gsszekapcsoldsdhoz.
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1.Nyomja le a készliléken taldlhaté FUNCTION gombot
vagy a tdvirdnyit6 FUNC gombjat az AUX opcid
kivalasztdsa érdekében.

2. Lejatszashoz hasznalja a kiils6 audio eszkoz utasitdsait.

3. Az Shajtott hangerd szint beallitasa érdekében nyomja
le a +/- gombot.

A késziillék miikodése Bluetooth iizemmoddban

Amennyiben egy médiaeszkozhoz vald csatlakozds megtortént, a Bluetooth csatlakozason keresztiil zenét is
lehet hallgatni.

A Bluetooth csatlakozéval ellatott késziilékek 6sszekapcsolasa

- A berendezés Bluetooth kapcsolatdnak fenntartdasdhoz szikséges maximdlis tdvolsag korulbeliil 8 méter
(amennyiben a késziilék és a Bluetooth eszkdz kozt nincsenek zavard akadalyok).

- Kérjik, miel6tt a késziiléket a Bluetooth eszkdzhodz csatlakoztatna, tanulmdanyozza a késziilék Bluetooth
csatlakozdjanak teljesitményét.

- Nem garantélhatd a késziilék minden Bluetooth csatlakozéval valé kompatibilitasa.

- Akésziilék és a csatlakozo Bluetooth eszkdz kozott elhelyezkedd akadalyok csokkenthetik a hatétavolsagot.

- Amennyiben a jel tulzottan gyenge, a Bluetooth vev8eszkoz ledllhat, azonban automatikusan a tdrsitasi
izemmodba kerdl vissza.

Egy eszk6znek Bluetooth kapcsolaton keresztiil torténd csatlakoztatasa érdekében

kovesse az alabbi utasitasokat:

1.Nyomja le a késziléken a FUNCTION gombot vagy a taviranyiton a FUNC gombot a BIuT (Bluetooth)
Uzemmod kivalasztasa érdekében. A kijelz6n a ,,NO BT” lzenet jelenik meg abban az esetben, amikor a
készulék egyetlen Bluetooth eszk6zhoz sem csatlakozik.

2.Kapcsolja be a Bluetooth berendezést és vdlassza ki a keresési médot. A ,,HAV-M5310” megnevezés
megjelenik a Bluetooth® berendezések listajan.

- Amennyiben nem taldlja az eszkozt, nyomja le, majd tartsa lenyomva a téviranyité »1/PAIR/MUTE gombjat
a Bluetooth rendszeren keresztiil torténé eszkoztarsitas aktivalasahoz, a kijelz6n ekkor a ,PAIR” lizenet
jelenik meg.

3.Az eszkozok listajardl valassza ki a ,HAV-M5310” megnevezésiit. A kapcsolat létrejottekor a késziléken a
,BIUT” lizenetet jeleniti meg.

4. A csatlakoztatott Bluetooth eszkozrél zenét jatszhat le.

A Bluetooth kapcsolatot az aldbbi médokon sziintetheti meg:

Térjen at a készulék egy masik funkcidjara.

Kapcsolja ki a késziléken a Bluetooth funkciot.

Nyomja le, majd tartsa lenyomva a taviranyit6 »1/PAIR/MUTE gombjat.

Javaslatok:

- Amennyiben sziikséges, irja be a ,,0000”jelszot.

- Amennyiben egyetlen Bluetooth eszk6z sem csatlakozik a készlilékhez 2 percen beliil, a készllék visszadllitja
az el6z6 kapcsolatot.

- Ugyanakkor a készulék lecsatlakoztatdsa bekovetkezik akkor is, amennyiben a Bluetooth eszkéz olyan
tdvolsagra helyezkedik el, amely mar nem teszi lehet6vé a csatlakozast.

- Amennyiben a Bluetooth eszk6zt ehhez a késziilékhez szeretné csatlakoztatni, helyezze azt olyan tdvolsagra,
mely a késziilékhez valo zavartalan csatlakozashoz sziikséges.

- Amennyiben a Bluetooth eszkdz olyan tdvolsagra van elhelyezve, mely nem teszi lehetévé a csatlakozast,
amikor a készulék Ujra csatlakozasi tavolsagon beliilre kertl, bizonyosodjon meg arrdl, hogy a kapcsolat nem
szakadt meg.
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- Amikor a készulékek kozti csatlakozds megvaldsul, a kijelzén a ,,BluT” felirat jelenik meg.
- Amikor a csatlakozas megszakad, a kijelzén a ,,NO BT” felirat jelenik meg. A készllék és a Bluetooth eszkoz
kozti kapcsolat ujbdli Iétrehozdsa érdekében kdvesse a fenti utasitasokat.

NFC funkcioé (Near Field Communication)

Az NFC kompatibilis mobil eszkdzoket egyetlen érintéssel kozvetlenil lehet a
késziilékhez csatlakoztatni.

1. Aktivalja a mobil késziilék NFC funkciojat.

2. A mobil készuilékkel kdnnyedén érintse meg a késziléken lathato N .
piktogramot. A készilék vibrdl vagy a kijelz6n lzenetet jelenit meg. Az On
készuléke automatikusan kapcsolddni fog a Bluetooth lizemmddra. ‘

3. Lejatszas érdekében hasznalja a mobilkésziilék utasitasait. - NFC

4. Lecsatlakoztatds céljabol kdnnyedén érintse meg a mobil késziiléken lathatd \\ // szenzor Zénaja

piktogramot vagy kapcsolja ki az NFC funkciét. | = 1

MEGJEGYZES:

® Az NFC funkcid csak az NFC technoldgidval kompatibilis mobil eszk6z6k szamara érhet6 el.

* NFC funkcidn keresztul torténé csatlakozas esetén el6fordulhat, hogy a mobil eszkdz burkolatét a
csatlakoztatds érdekében el kell tavolitani.

Zene lejatszasa Bluetooth késziiléken keresztiil

e Amennyiben a csatlakoztatott Bluetooth késziilék kompatibilis az A2DP (Advanced Audio Distribution Profile)
szabvdnnyal, a késziiléken tarolt zenét le is jatszhatja.

e Amennyiben a csatlakoztatott Bluetooth késziilék kompatibilis az AVRCP (Audio Video Remote Control Profile
) szabvannyal is, a készilék taviranyitdjanak segitségével is lejatszhatja a készlléken tarolt zeneszamokat.

1. Csatlakoztassa az eszkdzt a késziilékhez.

2. Jatsszon le zenét a készlléken keresztll (amennyiben az kompatibilis az A2DP szabvannyal).

3. Hasznalja a tavirdnyitot a zene lejatszasahoz (amennyiben az kompatibilis az AVRCP szabvannyal).

- A lejatszds megszakitasa/Ujrainditasa érdekében nyomija le a taviranyité »1/PAIR/MUTE gombjat.

- Amennyiben masik dallamra szeretne véltani, nyomja le a Il««/»»I gombot a taviranyitdn.

A késziilék miikodése FM tizemmadban

Radidadok automatikus keresése és tarolasa

1. Nyomja meg a késziiléken taldlhaté FUNCTION gombot vagy a tavirdnyiton taldlhaté FUNC gombot a TUNER
forrds kivalasztdsahoz.

2.Nyomja le, majd néhany masodperc erejéig tartsa lenyomva a PROG/CLOCK gombot az automatikus
programozasi opcié aktivalasa érdekében. A készllék az Osszes elérhetd radidadd helyzetét térolja, a
vételezett jel erGsségének a sorrendjében.

- A memoridban elséként tarolt radidallomas addsa automatikusan lejatszasra kerdl.

* Egy el6zetesen tarolt radidadd hallgatasa

- Nyomja le a re/»»1 gombokat az el6z6/kbvetkez6 tarolt radidaddhoz torténd attérés érdekében.

Radiéadok keresése

1. Nyomja le, majd tartsa lenyomva a taviranyité lea/»» gombjait, ekkor a készllék elkezdi a radidaddk
keresését. Amikor a késziilék vételez egy radidadot, megszakitja a tovabbi keresést.
Megjegyzés: Amennyiben a késziilék nagyon gyenge jelet taldl, lehetséges az adok keresésének tovabbi
folytatasa.

2. Nyomja le és tartsa lenyomva a BASS/TUNING gombot, majd ismételten addig nyomja a tavirdnyitd /s
gombjat, amig a vétel megfelel6 lesz, majd nyomja meg a »11/PAIR/MUTE gombot a vélasztott opcid
megerGsitése érdekében.
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Tandcs: A ««/»» gomb minden egyes lenyomasa a frekvenciat 0,1 MHz értékkel valtoztatja. Amennyiben a
jel tovabbra is gyenge marad, prébalja a késziilék helyzetét kissé megvaltoztatni.

Radidadok kézi kivalasztasa és tarolasa

A késziilék 0sszesen 20 radidadds adatait tudja tdrolni. Ez nagy segitség a kedvenc radidaddk konnyl és gyors

bekapcsolasahoz.

1.Adott radidédllomas helyének tarolasa érdekében nyomja le, majd tartsa lenyomva a tavirdnyitd

B »11/PAIR/MUTE gombjat a tarolni dhajtott radidadd hallgatasa kézben. A kivalasztott radidadd sorszama

megjelenik a kijelz6n.

2.Nyomja le a taviranyité l««4/»» gombjat az Shajtott radidadd sorszamdnak kivalasztasa érdekében, majd
nyomja le a taviranyito »11/PAIR/MUTE gombjat az opcié megerésitése érdekében.

A kivalasztott rddidadd adatait a készilék tarolni fogja.

A felmeriil6 problémak megoldasa

A készulék garancidjdnak megdrzése érdekében ne prébdlkozzon ©6nmaga megjavitani a késziléket.
Amennyiben jelen készllék hasznalata sordn problémakkal szembestl, a mUszaki segitség igénylése el6tt még
az alabbi hibaelharitasi lehetdségekkel probalkozzon.

A késziilék nem kap aramot
o Bizonyosodjon meg arrdl, hogy a tapkabel csatlakoztatasa megfelelGen tortént.
o Bizonyosodjon meg réla, hogy a héloézati aljzat kap villamosenergiat.
o Nyomja le a Standby gombot, a késziilék bekapcsolasa érdekében.

A taviranyité nem miikddik
o  Alejatszas tulajdonsagainak allitasa el6tt, elGszor valassza ki a megfelel6 forrast.
o Csokkentse a taviranyito és a késziilék kozti tavolsagot.

o Az elemeket a nekik elGirt mdédon helyezze be, tiszteletben tartva a rajtuk jelzett (+/-)
polaritast.

Cserélje ki az elemeket.
Irdnyitsa a tavirdnyitét kozvetlenil a késziilék homlokrészén taldlhatd szenzor irdnyaba.

Az 6ra beallitasai kitorl6dtek

o Akészllék energiaellatasa megszakadt.

o Allitsa be Gjbdl a késziilék 6rajat.
A késziilék nem reagal az utasitasokra

o Csatlakoztassa le a haldzati aljzatrdl a késziilék dugaszat, majd csatlakoztassa ujbdl és kapcsolja

be a késziiléket.

A késziilék megnevezése nem taldlhato a Bluetooth csatlakoztatd listajan

o Bizonyosodjon meg arrdl, hogy a késziilék be van kapcsolva.

o Bizonyosodjon meg arrdl, hogy a Bluetooth késztiléken a Bluetooth funkcié be van kapcsolva.
Elérhet6 egy automatikus kikapcsolasi funkcid is, amely az energia megtakaritasara vonatkozdlag elGirt
ERPII szabvany egyik kévetelménye.

o  Amennyiben a bemené jel er6sségének szintje nagyon alacsony, a készilék 15 percen beldl
automatikusan kikapcsol. Kérjiik, ndvelje meg a kuls6 berendezés hangerejének szintjét.
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Ba*KHM MHCTPYKLUUM OTHOCHO 6e30nacHoCTTa

OMNACHOCT OT TOKOB YJAP!
HE OTBAPAMTE!

BHUMAHVE: C LI/l HAMANIABAHE HA PUCKA OT TOKOB Y/IAP, HE OTBAPANTE
KOPMYCA HA MPOAYKTA. YPEALT HE CbAbPXA YACTU, KOUTO MOTAT A
BbAAT PEMOHTUPAHW MM NOAMEHEHW OT NMOTPEBUTENA. 3A PEMOHTY,
MOJ1A OBbPHETE CE KbM KBA/IMOULIMPAH NEPCOHA/.

3HaKbT Ha CBeTKaBMLATAa C BpbX Ha CTpena, BrpageH B paBHoOeApeH TPUBIbAHMK, MMa 3a uen Aa
npeaynpexagasa notpebutens no oTHOWeHWe Ha ¢akTa, Ye BbB BbTPELIHAaTa 4acT Ha ypeja uma
HEeMU30/MpPaHM 4acTU, KOUTO Ce HamupaT Noj OMNACHO ENIeKTPUYECKO HanpeXeHWe, KOeTo MOXe Aa €
AOCTaTb4HO BMCOKO, TaKa Ye Aa NpeAcTaBaABa PUCK OT TOKOB yAap.

YAMBWTENHUAT 3HaK, BrpajeH B paBHoGeApeH TPUBIBbAHMK, MMa 3a Uen Aa ob6bpHe BHMMaHWE Ha
notpebuTens no oTHoweHue Ha $aKTa, Ye HAPBYHUKDBT C MHCTPYKLMK, KOWTO NPUAPYKaBa ypeaa, CbAbpKa
Ba)KHU MHCTPYKLMM 33 ynoTpeba 1 NoaapbiKKa (oTCTpaHABaHe Ha nosBpeaw).

MepKu 3a 6e3onacHocT

1. NpoueTtete Te3an UHCTPYKUUM — MpoyeTeTe BHUMATENHO
BCMYKM MHCTPYKLMM OTHOCHO 6e3omacHocTTa v ynotpebata
npeay Aa BKAOUYUTE TO3M NPOAYKT.

12. W3nonssaiiTe camo KOH30MaTa, MOCTaBKaTa,
@ TPUHOMKHUKA UK MacaTa, KOUTO ca NpenopbyYaHu oT
npou3BOAUTENA WAW Ca NPOJALEHM 3aefHO C ypega. MMpwu
M3Mnon3BaHe Ha MocTaBka C Ko/Jenua, mnpemecTeTe
noctaBkata / ypeja BHMUMaTenHo, 3a Aa NpeaoTBpaTuTe

HapaHABaHe, NPUYNHEHO OT NaJaHe Ha ypeda.

2. 3anaseTe Te3NM WHCTPYKUMM — MHCTpyKumuute 3a
6e3onacHocT u ynotpeba TpabBa A3 ce CbXpaHABaT C uen
6bAelum CnpaBKu.

13. U3kntouBaiiTe ypesa no Bpeme Ha 6ypu CbC CBETKABULM
WK ToraBa, KOraTo HAMa Aa ce W3Mnon3Ba 3a NO-AbAbr
nepuog oT Bpeme.

3. B3emaiiTe NoA BHUMaHME BCUYKW NpeaynpexpaeHus —
BCuuKM NpesynpexaeHus Bbpxy ypeaa U oT MHCTPYKLuUTE
3a ynoTtpeba TpsabBa fa ce cnassar.

14. 3a BCAKAaKBM pPEMOHTW, MONA OObpHETE Ce Kbm
KBanuduumMpaH nepcoHan. HeobxoAMMM ca PEMOHTH, aKo
ypeAbT e NpeTbnan NoBpexAaHWA OT BCAKAKbLB BWA, KaTo
Hanpumep: noBpe)AaHe Ha  3axpaHeawma  Kaben,
pasnuBaHe Ha TEYHOCTU BBLPXY Ypeaa Wan najaHe Ha HAKOU
npeAmMeTV B ypena, W3naraHe Ha ypefa B AbXA UAW npu
BJ1ara, HEroBOTO yApAHe.

4. CnepBaiiTe BCUMKM UHCTPYKLUMUM — BCUUKM UHCTPYKLMM 33
ynoTtpeba TpabBa Aa ce creapar.

15. [0 Tosa obopyasaHe ce BKtoYBa B Kaac |l 3a 3awumra,
KaTo ypeAabT e npeABuieH C ABOiHa usonauma. Tol e
NPOEKTUpaH, Taka 4Ye Ja He W3UCKBA CBbp3BaHe 3a
6e30MacHOCT Npyu 3a3emsABaHe.

5. He u3nonsBaiite To3u ypea B 6nm3ocT Ao Boga — YpeabT
He TpabBa Ja ce u3nonssa B 61M30CT 4O BOAA WAM BAara -
Hanpumep BbB BNAXKHO NoA3emue, A0 NayBeH 6aceiH v ap.

16. YpeabT He TpabBa fa ce u3nara Ha npbckaHe. He
nocTaBaiTe BbBPXY ypeda CbAOBE, KOUTO Ca MbAHU C
TEYHOCTH, KAaTo Ba3u 3a LBeTs.

6. MouuncTBaiTe NPoAyKTa CaMo CbC Cyxa Kbpna.

17. 3a pa 6bae edeKTMBHA BEHTUNALMATA, OCTAaBETE MACTO
Hali-masiko 5 cm oKkosio ypesa.

7. He 6710KuMpaiiTe BEHTUNALMOHHUTE OTBOPU. UHCTanupaiite
ypea CbracHO UHCTPYKLMUTE Ha MPOU3BOAUTENA.

18. BeHTunaumata He Tpabsa Aa ce Bb3NpenaTcTea ypes
3aKpMBaHe Ha BEHTWNALMOHHWUTE OTBOPK C NPEAMETU KaTo:
BECTHULM, MOKPMBKM 33 Maca, NepAaeTa v ap.

8. He wuHcTanwupaiite ypeaa B 61M30CT 40 M3TOYHUUM Ha
TON/NMHA KaTo PafmMaTopy, KOHBEKTOPHU Neyku, GypHU nau
APYTM  ypeAu  (BKIKOUMTENHO  ycunBaTenu),  KouTo
Npou3BeXAAT TONAMHA.

19. He nocTassiTe BbpXy ypeaa U3TOUYHMLM Ha OTKPUT OrbH
KaTo 3amaneHu ceeLuu.

9. U3non3gaiiTe caMo KOMMOHEHTU / aKcecoapu, KOWTO ca
0£,06peHm OT NPOU3BOAUTENS.

20. M3non3BaiiTe ypeda camo B 30HU C YMEPEH KAUMaT.
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10. He urHopwupaiiTe 3alWTHATa Len Ha NOAAPU3MPaHMA
wencen wWiM TO3M CbC 3asemsABaHe. [oNAPU3MPAHUAT
wencen e nNpeasuaeH ¢ Age NAacTUHM, KaTo eAHaTta e no-
wupoka oT gpyrata. LllencensT cbc 3asemABaHe e
npeasuaeH ¢ ABe NAAaCTMHU M eAuH 3asemsasaly, wudt Mo-
WMpoKaTa MAacTMHa UAK 33a3eMABALMAT WKUT MMa ponAaTa
fa By 3awwmTaBa. AKO LWLENCeNbT He Nacsa B eNeKTpuyecKus

21. AkymynatopHute 6aTepuu Tpsabsa Aa ce peumkanpat
WA eNUMUHUPAT CbINACHO HALUMOHANHUTE WUAU MECTHWUTE
HopMU.

22. 3awuTeTe 3axpaHBalMA Kaben OT CTbMKBaHE WAU
CMayKBaHe, 0cobeHO cpelly KOHTaKTa, MpU BPB3KWUTE U B
M3XOAHUTE TOUKM OT ypeaa.

KOHTaKT, 06bpHEeTe ce KbM eNeKTPOTEXHUK C Len noamsaHa
Ha KOHTaKTa.

BHMMaHue:

113n0N13BaHETO Ha KOMAHAMUTE U HACTPOMKUTE, KAaKTO U W3BBPLUBAHETO HA MPOLLEAYPH, KOUTO HE Ca BK/IIOYEHU B HACTOALMA
HapbYHMK, MOraT A3 OBEAAT 0 ONAcHO M3NaraHe Ha PaAvaLmusa AU [0 reHepupaHe Ha ApYrv ONacHoOCTU.

C uen HamanABaHe Ha PUCKa OT Bb3HWUKBAHE Ha MOXap WU TOKOB yAap, He uU3naraiTe TO3W ypes Ha AbXA uau Bnara. He
u3naraiiTte ypeaa Ha NpbCKaHe U He NoCTaBsAlTe B HErosa 61M30CT CbA0BE, KOUTO Ca MbJ/IHW C TEYHOCTH, KaTo Basu 3a LBeTs.
LllencensbT Ha 3axpaHBalWA Kaben / enemeHTHbT 3a CBbP3BaHe Ce M3M0/I3Ba 3@ M3K/OUBAHE OT U3TOYHMKA 3@ 3aXpaHBaHe U
Tps6Ba fa ce HAMMPa Ha NECHO AOCTLMHO MACTO.

CbluecTByBa ONACHOCT OT B3pMB, ako aKymynaTopHaTa 6aTepua ce NOAMEHW MO HenpasWAeH HauuH. MogmeHeTe A camo ¢
MAEHTUYHA WAW eKBMBANIEHTHA KATO BMA aKymynaTopHa 6atepus.

MpepynpekaeHue:

AKymynaTtopHaTa 6atepus (6aTepunte unm Komnaektute oT 6atepum) He TpAGBa Aa ce n3nara(T) Ha NPeKoMepHa ToMuHa,
KaTo Hanpumep: CTbHYEBA CBETIMHA, OMbH WU APYTY UTOYHULM Ha TOMMHA.

Mpeau n3non3saHe Ha cMCTeMaTa yBepeTe Ce, Ye HeMHOTO eIEKTPUYECKO HanpeKeHe CbOTBETCTBA Ha TOBA, KOETO ce
[0CTaBA OT MECTHUA U3TOYHUK 33 3aXpaHBaHe C eNeKTPOeHeprus.

He nocTaBsiiTe ypesa Ha MecTa, KbAeTo MMa CUHWU MarHUTHU NoseTa.

He noctassiiTe ypesa BbpXy yCUABATENM UAU NPUEMHULM.

He noctaBsiiTe To3un ypes B 6,1M30CT 4,0 BNaXKHW 30HU, 3aLLOTO BAAXKHOCTTA L 3acerHe BpemeTo 3a GpyHKLMOHUPaHE Ha
nasepa.

Mpv NpoHUKBaHE B cUCTEMATa Ha NPeAMET UM TEYHOCT, U3K/IOYETE Wencena oT M3TOYHKKA 3a 3aXxpaHBaHe 1, Npeau Aa
npoabakuTe ynoTpebata, U3UCKBaTe NpoBepKa Ha ypesa OT CTpaHa Ha KBanubuumpaH nepcoHan.

He ce onuTBaiiTe Aa NouncTUTE ypesa c XMMUYHU PasTBOPUTENN, 3aLLOTO MOraT Aa NOBPEAAT NOBbPXHOCTUTE Ha ypesaa.
M3non3BaiTe YMCTa, CyXa MAM NEKO BAAXKHA Kbpna.

KoraTo nskntouBaTe Lwencena oT U3TOYHMKA 3a 3axpaHBaHe, AbpnaiTe BUHArM 3a LWencena, a He 3a kabena.

BCAKaKBM NPOMEHU UNU U3MEHEHUA, KOUTO He ca 0406PEeHU U3PUYHO OT CTPAHATa, KOATO OCUTYPABA CbOTBETCTBUETO, Lue
aHy/IMpaT NpaBoTO Ha NOTPebuTeNA Aa U3N0a3Ba TO3M NPOAYKT.

ETUKETBT C TEXHUYECKUTE aHHU e NOCTaBeH BbPXY A0/HATa UM 3a4HaTa CTpaHa Ha NPoAyKTa.

/I HE I'IOFﬂ'bLI.I,AVITE BATEPUUTE. ONACHOCT OT XUMUYECKU U3TAPAHUA.

MpesoCcTaBEHOTO AUCTAHLUMOHHO YNPaBaeHWe 3aefJHO C TO3M NPOAYKT CbAabpiKa 6atepua oT Tun "konue". MornblaHeTo Ha Tasu
6aTepua MoKe A3 NPUUMHU TEXKKU BbTPELUHU U3rapaHUA Camo cieq, 2 Yaca, NPeau3BUKBaiku cMbpT. CbXpaHaBaiiTe HOBUTE
unu ynotpebeHute 6atepum n3BbH obcera Ha deua. AKo OTAeneHWeTo 3a baTepumn He mMoke Aa ce 3aTBOpu B 6e3onacHocCT,
cnpeTe U3n0A3BaHETO Ha NPOAYKTAa M MOCTaBeTe ro Ha MACTO M3BbH obcera Ha Aeua. AKo cuuTaTe, ye GaTepuute ca 6um
NOrb/HATU UK €a BUAM MbXHATK BbB BCAKA YaCT HA TANOTO, U3UCKBATe BeAHara MeAULMHCKa NomoLL,.

MpaBWAHO enVMUHMPaHe Ha TO3W MPOAyKT. TO3M 3HaK Mokas3sa ¢aKTa, Ye NPOAYKTHLT He TpAabea ga ce
eNMMUHUPa 33aefHO ¢ buToBWUTE OTNAAbUM Ha uanaTta Teputopua Ha EC. C uen npepoTtepaTABaHe Ha
Bb3MOXHUTE eQpeKTU, KOMTO BPEAAT Ha OKO/JHaTa cpeda MAM YOBELKOTO 34paBe BC/AeACTBME Ha
6E€3KOHTPONHOTO U3XBBPAAHE HA OTNAABLM, PELUKAMPAITE OTFOBOPHO C LieN NoAnNoMaraHe Ha ycToM4MBOTO
NMOBTOPHOTO M3M0/I3BaHe Ha MaTepuanHuTe pecypcu. 3a eNMMUHMPaHe Ha NPOAYKTa, MoaA 0bbpHeTe ce KbM
_ LieHTpoBETE 33 CbOUpPaHE UMK CBBPKETE Ce C AUCTPUBYTOPa, OT KOWMTO € 3aKyneH npoAyKTa. Mo To3n HaunH
BawwmAT npoAyKT We 6bae peunkampaH npu 6e3onacHu ycnosua 3a okosHaTa cpesa.
[leknapvpame C HacTOALWMA AOKYMEHT, Ye TO3M NPOAYKT CbOTBETCTBA Ha OCHOBHWUTE W3UCKBAHUA WU Ha
ocTaHanuTe pasnopeabu ot AupekTtusa 2014/53/EC.
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OcHoBeH ypep,

3axpaHBaly, kaben

CbAabprKaHMe Ha ONAaKoBKaTa

[AncTaHUMOHHO
ynpasneHune

XapaKTepucTtuku

HapbuHuk 3a ynotpeba

Ayamo kaben RCA - 3,5 mm

3axpaHBaly, aganTep - Bxog,

AC220-240V~ 50/60Hz

KoHcymauus Ha eHeprus

30 W

MouwHocT

100W RMS (25W x 2 + 50W)

0610 XapPMOHWUYHO U3KpUBABAHE

1% (1kHz, 1W)

YyBCTBUTENIHOCT ayANO BXOZ, 500mV
06w noHATHA OTrosop B yecToTa 40Hz - 20KHz
CBbp3aHoCT NFC, BLUETOOTH, AUX, FM
NUmneaaHc 80 /40
WHTepBan 3a HacTpoiika 87,5 - 108MHz
Pasmepu (LU x B x [) ®288 x 1192 mm
bpyTHO Terno 10,5 kr
HeTtHo Terno 6,5 Kr
Bluetooth Bepcusa v4.2
PasctosaHune 6m
OucTaHUMOHHO ron 30°
ynpasneHue
Bupg 6atepus CR 2025

*XapaKTepMCTMKMTe MoraT ga ce NPoOMeHAT 6e3 npegussecrtue.
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KomnoHeHTH Ha ypepa

OcHoBeH ypep,

1 - bytoHn FUNCTION
M360p Ha GyHKLMATA 33 Bb3NPOM3BEKAAHE
2 - 30Ha ceH3op NFC
3 - bytoH "Volume -"
HamansBaHe Ha cuiaTa Ha 3BYKa
4 - ByTOH d
M3KntouBaHe UK BKIOYBAHE Ha ypeaa
5 - ByToH "Volume +"
YBennyaBaHe Ha cunaTa Ha 3ByKa
6 - CeH30p AUCTAHLMUOHHO ynpasnieHue
7 - EKpaH
MoKa3Ba TEKyLLLOTO CbCTOAHME
8 - Myda AUX
3a cBbp3BaHE KbM BbHLLIHO ayAM0 YCTPOICTBO
9 - Myga AC~
Mydoa 3a 3axpaHBaHe

JAucTaHUMOHHO ynpasneHue

1-BASS / TUNING
M36op Ha npeasapuTeNHO HACcTPOeH edeKT 33 HUCKKU YecToTu:
Bass 1, Bass 2, Bass 3.
B pexum TUNER, HaTucHeTe TO3M OYyTOH M 3aapbXKTe ro
HaATUCHAT C el PbYHO TbPCEHE Ha PaANOCTaHLMMN.

2- +/-
YBenuyasaHe UM HamanABaHe Ha CUNaTa Ha 3ByKa

3 - le/ppl
B pexum Bluetooth, npemuHaBaHe Kbm npegxogHa /[
cnepBalia menoama.
TbpceHe Ha paaMoCTaHLMA NO HU3XOAALL, HAUMH.
M360p Ha npeaxoAHaTa pafgMoOCTaHUMA.
B pexxum Standby: HacTpolika Ha ocBeTeHOCTTa.
Mo Bpeme Ha HaCTPOWKa Ha YAaCOBHWMKA, NPOMAHA Ha undpuTe,
KOWTO NOKa3BaT 4aca Uinu MUHYTUTE.

4-»u /PAIR / MUTE

B pexxum Bluetooth, BKkatouBaHe Mau NpekbcBaHe Ha Bb3NPOU3BEKAAHETO.
HaTucHeTe To3u GYTOH M 3afpbXKTE rO HAaTUCHAT C LN aKkTMBMpaHe Ha (yHKLMATA 3a CBbP3BaHe B

pexum Bluetooth.

HaTtuncHete TO3M 6VTOH U 334PDBXKTE N0 HATUCHAT C uen pbyHO nNporpamumpaHe Ha paguoctaHuuuTe B

pexum TUNER.

[e3akTMBMpaHe nav NOBTOPHO aKTUBMPaAHE Ha 3BYKa Ha ypeaa B pexkumu AUX n TUNER.

5-U

M3KNoUYBaHE UK BKIIOYBAHE Ha ypeaa
6 - FUNC

M360p Ha GyHKLMATA 33 Bb3NPOM3BEKAAHE
7 - PROG / CLOCK

HaTucHeTe TO3M BYTOH 1 3aA4PbIKTE FO HATUCHAT C LieNl HAaCTPOWKa Ha YacoBHMKaA B pexxum Standby.
HaTucHete TO3M 6YyTOH M 3aApbKTe rO HATUCHAT C LA aBTOMAaTUYHO MporpamupaHe Ha

paanocTtaHuunte B pexkum TUNER.
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MoarotoBkM 3a ynotpeba

anrOTBﬂHe Ha ANCTAaHUUOHHOTO ynpasseHue

[locTaBeHOTO AMCTAHLIMOHHO YNpPaB/eHNe NO3BO/IABA KOHTPOJ Ha Ypeaa OT PasCTosHUE.

o CeH30pbT, KOMTO Ce HamMpa OT NpeaHaTa CTpaHa Ha ypesaa, MoKe Aa NoJsly4aBa KOMaHAM OT AUCTaHLMOHHOTO
ynpasfieHve oT pa3cTofHKe A0 6 MmeTpa 1 Npu broa Ao 60°.

¢ Mons 3anomHeTe, Ye pPasCToAHUETO 3a GYHKLMOHMPAHe MOKe A3 Bapupa B 3aBUCUMOCT OT OCBETEHOCTTA Ha
cTasTa.

nOAMﬂHa Ha 6aTepMﬂTa Ha AUCTAHUUOHHOTO ynpassieHue
1.U3non3Baiite egHa urna, 3a Aa bytHete 6aTtepumaTa npes

0TBOpPA OT 3afiHaTa CTPaHa Ha AWUCTAHLIMOHHOTO 1)
ynpasneHue.
2.0T1cTpaHeTe cTapaTta batepus. —r

3.MocTaBeTe HoBa batepua Tun CR2025 KaTo cnassate
NpaBUIHWA NOCOYEH noaapurer (+/-).

4. Cnep, ToBa MHCTanupaiTe batepuaTta B AUCTAHLMOHHOTO

ynpasneHue.

30

I'Ipe,qnasuu MEepPKHM NO OTHOLWEHUEe Ha 6a'repvw|'re

® AKO AMCTaHLMOHHOTO yrpaB/ieHMe HAMA Aa Ce 13M0/i3Ba 3a No-AbAbr NEPUOZ, OT Bpeme (noseye OT eguH
mecel), ussagete 6atepusaTa OT AMCTAHUMOHHOTO ynpas/ieHue, 33 Aa Ce NPefoTBPaTv U3TUYAHETO Ha
eNeKTPOAUT OT Hes.

Ako 6aTepumnTe MMaT TeyoBe, OTCTpaHeTe Ypes M3bbpcBaHe Ha TeyoBeTe OT OTAeNeHUeTo 3a baTepun u
nogMeHeTe cTapute 6aTepum ¢ HOBU.

He u3nonssaiTe camo npenopbyaHms sug 6atepun.

He HarpsBaiiTe 1 He pa3riobsBaiiTe 6atepumuTe. He n3xsbpaaiTe 6aTepmmTe B OMbH UM BOAA.

He TpaHcnopTupaiite n He cknaaupaiTe 6aTepunTe 3aeHO C APYrM MeTaaHM npeameTv. ToBa MoXe Aa
[0Befie 0 KbCO CbeAMHEHUNE Ha baTepunTe, TEXEH B3PUB U U3TUYAHE Ha EN1EKTPO/IUTA.

* He npesapexpgaite 6atepunte 6e3 aa ce yBepuTe, Ye MoraT Aa ca npesapeskaar.

CB'bp3BaHe KbM U3TOYHUKA 3a 3aXpPaHBaHe
Puck oT nospexkpaHe Ha nNpogykral YBepete ce, ye HanpeXeHWETO Ha
M3TOYHMKA 3a 3axpaHBaHe CbOTBETCTBA HAa HamNpeXeHWeTo, KoeTo e
NOCOYEHO BBPXY ETUKETA C TEXHUYECKUTE AaHHM OT 3ajHaTa WAW Jo/HaTa
cTpaHa Ha ypeaa. CebpikeTe 3axpaHBawma Kaben kbm myda AC™ oT ypeaa u
KbM CTEHHMSA KOHTAKT.

HacTpo#Ka Ha 4acoBHMKa

3a pbYHa HaCTPOWMKa Ha YacoBHUKaA ypeabT TpabBsa Aa ce Hamupa B pexkum STANDBY.

. AR, (A LA
—T.T T vu'ouwu

B pexkum STANDBY, HaTUCHeTe v 3a4pbKTe HaTMCHaT 6yToHa PROG / CLOCK oT A1CTaHUMOHHOTO yrnipaBneHme
[0KaTo 3anoYyHaT Aa npemureaT uudpute, KOMTO NOKa3BaT Yaca.

HatucHete Bbpxy 6yToHuTe I<44/P»l oT gucTaHUMOHHOTO ynpaBneHue, 3a Aa HACTPoOUTe Yaca No Bpeme Ha
npemureaHe Ha unudpuTe, cies ToBa HaTUcHeTe BbpXy 6yToHa PROG / CLOCK oT 4uCTaHUMOHHOTO ynpas/ieHune
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3a notebprKAeHue. Cnes NPUKAOYBAHE Ha Tasu Onepauus Lie 3amnoyHaT Aa Npemureat uudpute, KOUTO
NoKasBaT MUHyTUTE.

HatucHete Bbpxy 6yToHute I44/P»l | 33 ga HacTpouTe MUHYTUTE NO BpEME Ha MPeMUrBaHe Ha undpuTe, cneg
TOBa HaTUcHeTe Bbpxy 6yToHa PROG / CLOCK OT AMCTaHUMOHHOTO ynpas/eHue, 3a 4a NOTBbpAUTE.

- BCeKM aKTUBMpPaH PEeXKMM 3a HaCTPOMKa e 6bae Ae3aKTUBMPaAH, aKo He ce HAaTUCHE HUTO eauH ByToH o 18
CEKYHAM.

®dYHKUMOHUpPAHE Ha ypeaa

Pexxum "Standby" / BK/IFOYEH

Korato cBbp3BaTe OCHOBHMA ypes, 33 MbpBM MbT KbM WM3TOYHWMKA 3a 3axpaHBaHe, TOW e B/e3e B PEXMUM

STANDBY.

e HaTtucHeTe Bbpxy ByTOoHa O or ocHosHMA ypea vam oT AUCTaHUMOHHOTO ynpas/ieHue, 3a Aa BKAOUMTE
OCHOBHMUA ypea.

- LLle ce aKkTMBMpa nocneaHus n3bpaH U3TOYHUK HA CUTHAN.

e HaTtucHeTe Bbpxy 6yToHa O or ocHosHuA ypea, MM OoT AMCTaHUMOHHOTO ynpasieHue, 3a Aa BbpHeTe
06paTHO OCHOBHMA ypep, B pexxum Standby.

3abenexka:

- U3kniousaiite Wwencena ot M3TOYHMKA 3a 3aXpaHBaHe C eNeKTPOeHeprua Toraea, Korato cucTemarta HAma Aa
ce U3N0A13Ba 3a NO-AbAbI NEPUOA, OT Bpeme.

- AKO ypeabT He Nosyum BXoAAwmA curHan 8 pexkum BT (Bluetooth) uau B pexkum AUX, ToM Wwe ce U3KNUK
aBTOMATUYHO cneg 15 muHyTu.

MN360p Ha pexumute Ha GYHKLMUOHUPaAHE

e HatucHete Bbpxy 6yToHa FUNCTION OT OCHOBHMA ypes uam Bbpxy b6yToHa FUNC oT AMCTaHLMOHHOTO
ynpasneHue, 3a ga npeskaounte mexay pexxummute AUX, TUNER v Bluetooth. N36paHuaT pexum we 6bvae
M3MNUCaH BbPXY ekpaHa.

HacTpoiika Ha ayauo edeKra
® HaTucHete nocnepoBsaTtenHo Bbpxy 6ytoHa BASS / TUNING OT AMCTaHUMOHHOTO ynpasneHue, 3a Aa
HacTpouTe HUBOTO Ha HUCKKTe YecToTk (Bas 1/ Bas 2 / Bas 3).

HaCTpOﬁKa Ha CU1aTa Ha 3BYKa

¢ HaTucHeTe Bbpxy 6yTOHMTE +/- C LLeN HACTPOWKA Ha CM1aTa Ha 3ByKa.

* AKO sKeslaeTe Aa Le3aKTMBMpaTe 3ByKa, HaTUCHeTe Bbpxy 6yToHa »11 / PAIR / MUTE OT AWMCTaHLMOHHOTO
ynpasneHue. HatucHete oTHOBO BbpXy ByToHa 11 / PAIR / MUTE, 3a Aa akTBMpaTe 3ByKa.

HaCTpOﬁKa Ha OCBETEeHOCTTA Ha eKpaHa

- B pexxum STANDBY, HaTucHeTe BbpXy OYyTOHA Il<«/»» OT AMCTAHUMOHHOTO ynpaBneHue, 3a ga usbepete
pa3NNYHM HMBA Ha OCBETEHOCT Ha eKpaHa.

®dyHKUMOHUPpaHe B pexkum AUX

CbLLO TaKa, MOXKeTe @ Bb3MPOU3BEKAATE MY3MKA OT BbHLUHO ayAMO YCTPOMCTBO Ypes TO3M ypea,
- YBeperTe ce, Ye ypeabT e CBbp3aH KbM TEJIEBU30P UM KbM BbHLIHO ayAmMo YCTPOMCTBOTO.
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A.N3non3Baiite ayamo kaben RCA - RCA (He e BK/tOYEH),
3a [ja cBbpKeTe MyduTe 3a ayaAno U3X0[ Ha Tenesmnsopa
Kbm Myda AUX (R/L) Ha ypeaa.

B.M3non3saiite aygmo kaben RCA - 3,5 mm (BKAtOYEH), 3a
[a cebprkeTe mydaTa 3a CAyLWanKM Ha TeNeBMU30Pa KbM
myda AUX (R/L) Ha ypeaa.

1. HatucHete Bbpxy 6yToHa FUNCTION oT ocHOBHWA ypes,
uam  Bbpxy 6ytoHa FUNC oOT AUCTaHUMOHHOTO
ynpaBneHue c orneg n3bop Ha AUX 3a Bpb3Ka.

2. U3nonseaiiTe 3a Bb3NPOMU3BEKAAHE KOMaHAWUTE Ha
BBHLUIHOTO ayAM1O0 YCTPOMCTBO.

3. HaTucHeTe +/- ¢ Uen HACcTPOMKa Ha cunaTa Ha 3ByKa [0
YXenaHoTO HMBO.

dyHKuMoHMpaHe B pexxum Bluetooth

MoskeTe Aa caylwate Mmy3uKaTta oT MyITUMEANIMHO YCTPOMCTBO, aKo Ce CBbPXKe KbM ypeaa upes Bluetooth.

CsbpssaHe Ha ycTpoiicTBaTa, KOUTO ca NpeaBuaeHu ¢ TexHonorusa Bluetooth
MaKCUMaNHOTO PasCcTOfHNE, KOETO € HeOBXOANMO 3a QYHKLMOHMPAHE Ha BPB3KATa MEXAY YCTPOICTBOTO
Bluetooth 1 To3u ypesn, e okono 8 meTtpa (6e3 npeameTy, HamupalLm ce mexay ycTpoicTeoTo Bluetooth u
ypeaa).

- MNpeamn cBbp3BaHe Ha eAHO ycTpoiicTBo Bluetooth ¢ Tosu ypes, 3amosHaliTe ce C Bb3MOXKHOCTUTE Ha
YCTPOMCTBOTO.

- He ce rapaHTMpa CbBMECTUMOCT C BCUYKM yCTpoiicTBa Bluetooth.

- MNpenaTcTBUATA MeXAy TO3M ypea 1 YCTPOWCTBOTO MOraT i@ HAMaAT Pa3CTOAHMETO 3a GYHKLMOHMPaHe.

- MNpu cnab curHan npuvemHuksT Bluetooth moxe Aa M3KNOUM BPbB3KATa, HO Lie Ce BbpHE aBTOMATUYHO B
peXMM Ha CBbp3BaHe.

¢ 3a cBbp3BaHe Ha e4HO YCTPOICTBO KbM TO3U ypea upes Bluetooth, cnepBaiite cTbnkute no-pony:

. HatucHete Bbpxy 6yToHa FUNCTION oT ocHOBHMA ypes, uan Bbpxy 6yToHa FUNC OT AMCTaHUMOHHOTO
ynpasneHue, 3a ga nsbepete pexkmma BIuT (Bluetooth). Llle ce nanuwe Bbpxy ekpaHa cbobuieHneto "NO
BT", aKo ypeabT He e CBbp3aH C HUTO e4HOo ycTpolicTeo Bluetooth.

2. BkatoyeTe ycTporictoTo Bluetooth n nsbeperte pexunma Ha TbpceHe. HaumeHosaHueto "HAV-M5310" we ce

M3nuLle B CNMcbKa ¢ ycTpolictea Bluetooth.

- AKO He MoOeTe fa HamepuTe ypena, HaTUCHETE M 3afpbxKTe HatucHaT BytoHa »1 / PAIR / MUTE ot
AWCTaHUMOHHOTO YnpaB/ieHWe, 3a a aKTMBUpaTe cBbp3BaHeTo upe3 Bluetooth u Bbpxy ekpaHa e ce
nsnuwe "PAIR".

3. U3bepete "HAV-M5310" OT chnucbKa C ycTpoicTBa. Bbpxy ekpaHa we ce umsnuwe "BluT" 3aegHo ¢
OCbLUECTBABAHETO Ha BPb3KaTa.

4. MoeTe fa Bb3npounsBexaaTe My3nKa oT CBbP3aHOTO ycTpolicTeo Bluetooth.

[

MoskeTe Aa Ae3aKTuBMpaTe Bpb3KaTta Bluetooth no cnegHuTe HauMHK:

MpeskatoyeTe KbM Apyra GyHKUMA Ha ypeaa.

[e3akTuBupaiite GpyHKLMATa OT ycTpoiictBoTo Bluetooth.

HaTtucHeTe 1 3agpbiKTe HatucHat 6yToHa 11 / PAIR / MUTE OT AWUCTaHLMOHHOTO yrpas/ieHue.

Mpenopbku:

- Ako e Heobxogumo, BbBeaeTe napona "0000".

- AKO HUTO efHO Apyro ycTpoicTBo Bluetooth He ce cBbpXKe € TO3M ypes No Bpeme Ha 2 MUHYTH, ypeabT we
Bb3CTaHOBM NpeaxoAHaTa Bpb3Ka.

- Cblio TaKa, Bpb3KaTa Ha ypeaa Lie ce M3K/4YM Toraea, Korato yctpoictsoto Bluetooth ce npemecTtn Ha
pascTosiHMe, KOeTo He N03B0/1ABA PYHKLMOHMPaAHe Ha Bpb3KaTa.

- AKO KefaeTe [a CBbp)KETe OTHOBO YCTpoicTBoTO Bluetooth Kbm TO3M ypes, NO3UUMOHWMpPANTE ro Ha
pascTosiHMe, KOeTo Aa No3Bo/ABa GpYHKLMOHMpPaHE Ha Bpb3KaTa.
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- AKo ycTpoiictBoTo Bluetooth ce mpemecTn Ha pascTosHWe, KOETO He NO03BO/IABA QYHKLMOHMPAHE Ha
Bpb3KaTa, yBepeTe ce, Ye € CBbp3aH KbM ypefa TOraBa, Korato ro BpblLUaTe Ha Pa3CTOAHUE, KOEeTo
no3BonABa GpyHKLUOHMPAHETO.

- AKo ycTpoiicTBaTa ca CBbp3aHK, BbPXy ekpaHa ce nanucaa "BluT".

- AKo Bpb3KaTa ce 3arybu, Bbpxy ekpaHa e ce usnuwe "NO BT". Cheggaiite MHCTPYKLMMTE NO-rope C Len
NMOBTOPHO CBbP3BaHe Ha YCTPOWCTBOTO C ypeaa.

dyHKuymoHunpaHe NFC (Near Field Communication)

MoxeTe Aa CBbpXKeTe AUPEKTHO eAHO MOBUIHO YCTPOMCTBO, KOETO e
cbBmecTMo ¢ NFC, ¢ To3uM ypes camo ¢ eaHO 06MKHOBEHO AoNUpaHe.

1. Aktusupaiite dpyHkumaTa NFC Ha MOBUAHOTO YCTPOMCTBO. < N /
2. [lonpete neko ¢ MOBUAHOTO ycTpoiicTso nukTorpama N ot ypeaa. NS
YCTpOMICTBOTO e BUGpMpa UK Le u3nuiue egHo cbobuiexue. Bawmat ypes,
Le NPeBKAYM aBTOMATUYHO B pexxum Bluetooth.

=
“ o ~ oy ‘ |
3. M3nonsBaiTe 3a Bb3NpoM3BeXKAaHe KOMaHAWUTE Ha MOBUIHOTO YCTPOMCTBO. a ‘
4. 33 u3KN0YBaHe Ha Bpb3KaTa JoNpeTe NEKO C MOBUAHOTO YCTPOWUCTBO , / 30Ha ceH3op
nuktorpama N ot ypega nnm gesaktnsupaiite dpyHkumata NFC Ha ! — NFC
MOBUIHOTO YCTPOWCTBO.

3ABENIEXXKA:

i (DyHKLI,VIFITa NFC moxe ga ce n3nos3Ba camo CbC MO6UAHU yCTpOVICTBa, KOUTO Ca CbBMECTUMMU C TEXHONOTUATA
NFC.

¢ 3a cBbp3BaHe Ype3 NFC e Bb3MOXKHO fia e He0BX0AMMO U3BaXKAAHE Ha Kopnyca Ha MOBUIHOTO YCTPOMCTBO.

Bb3npoussBexpaHe Ha My3uKa oT ycTpoiictBoTo Bluetooth

® AKO CBbP3aHOTO ycTpoWcTBo Bluetooth e cbBmecTmo cbe cTaHpapTa A2DP (Advanced Audio Distribution
Profile), moskeTe fa Bb3npoussexaaTte Ypes ypesa My3mnKaTa, KOSTO Ce CbXPaHABa BbPXY YCTPOMCTBOTO.

o AKO YCTPOMCTBOTO € CbBMECTUMO M cbC cTaHZapTa AVRCP (Audio Video Remote Control Profile), moxkeTe aa
13nos3BaTe AMCTaHUMOHHOTO yNpaBAeHWe Ha ypea, 33 Aa Bb3NpousBexaaTe My3mKaTa, KOATO ce CbXpaHABa
BBPXY YCTPOWUCTBOTO.

1. CBbpKeTe yCTPOMCTBOTO C ypeaa.

2. Bb3npoussexagaiite My3uKa upes yCTpoMCTBOTO (NpU CbBMECTUMOCT CbC cTaHgapTa A2DP).

3. U3non3BaiiTe AUCTaHLMOHHOTO yNpaBieHWe, 3a A3 KOHTPOAUpPATE Bb3NPOU3BEKAAHETO (NPU CbBMECTUMOCT

cbC cTaHaapTa AVRCP).

- 3a npekbcBaHe / Bb3CTaHOBABAHE Ha Bb3MNPOM3BEXKAAHETO HATMCHeTe Bbpxy byToHa »11 / PAIR / MUTE ot

OMCTaHUMOHHOTO yrpaBaeHue.

- 33 Aa NpeMUHeTe KbM Apyra Menoama, HaTUCHETE BbPXY OYTOHWUTE l«/»>>l OT AWUCTaHLMOHHOTO ynpaB/ieHue.

dyHKLUMOHUPaHe B pexkum FM

ABTOMATUYHO TbpCeHe U 3anameTABaHe Ha PpaguoCTaHUuUun

1. HatucHete Bbpxy BytoHa FUNCTION oT ocHOBHUMA ypes uau Bbpxy 6ytoHa FUNC oT AMCTaHLMOHHOTO
ynpaBneHue, 3a aa usbepere U3TouHMKa Ha curHan TUNER.

2. HaTMCHETE M 33a4pbKTE HATUCHAT 3a HAKONKO ceKkyHau 6ytoHa PROG / CLOCK, 3a aa aktusupate
ABTOMATMYHOTO MporpammpaHe. BcMUKkM AOCTBMHM PagMoCcTaHLMK ce 3anameTaBaT Mo pefa Ha cuiata Ha
npueTmna CUrHan.

- MbpBaTa 3anameTeHa PaAMOCTaHLMA Ce Bb3NPOM3BEXKAA aBTOMATUUYHO.

® CnywaHe Ha 3anameTeHa PaAnoCTaHums

- HaTucHete Bbpxy 6yToHMTE Iet/P» , 33 Aa NpemuHETe Kbm npeaxoaHata / cnepsawiata 3anamereHa

paguocTaHumA.
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TbpceHe Ha paanUoCTaHUUA

1. HatucHeTe u 3a4pbKTe HATUCHATM 3@ HAKONKO CEKYHAM BYTOHUTE I<<4/P»l OT AUCTAHLMOHHOTO ynpasieHne
M ypeabT We 3arnovyHe TbPCEHEeTO Ha PagMoCcTaHUMA. YpeabT Wwe NpekbCHe TbPCeHeTO cie, HaMUpaHe Ha
pagmocTaHuumA.

3abenexkKa: Bb3aMOXKHO € ypeabT Aa He MpeKkbcBa TbPCEHETO B MOMEHTa Ha HaMMpaHe Ha PagMocTaHuma
MHOro cab curHan.

2. HaTucHeTe v 3aapbsKTe HaTucHaT 6yToHa BASS / TUNING, cieq ToBa HaTUCHeTe NocaefoBaTtesiHo 6yToHute
I«<¢/»»  OT AWCTAHUMOHHOTO YyMpaB/ieHWe A0 MOy4yaBaHe Ha CbOTBETCTBALLO KAyeCTBO Ha CUrHana M
HaTucHeTe 6yToHa »11 / PAIR / MUTE, 3a ga notebpauTe.

CbBeT: BcAKO HaTUcKaHe Ha ByToHa le/»»l e npomeHs yectotata ¢ 0,1 MHz. AKO cUrHan®sT e Bce oue
cnab, onuTtaiTe ce Aa NpemecTuTe ypeaa Ha ApYro MACTO.

PbyHO 3anameTsaBaHe Ha pagnocCTaHunmn

MoraTt ga 6baat 3anametenu go 20 nobumn paguoctaHumu. Tosa wWwe Bu nossonv ga umate 6bp3 U neceH

[0CTbN A0 NobUMHUTe paSnOoCTaHLMK.

1. 3a 3anameTaABaHe Ha PaAMOCTaHUMA HATUCHETE W 3agpbiKTe HaTtucHat 6ytoHa »u / PAIR / MUTE ot
OMCTAaHUMOHHOTO yNpaB/ieHMe No BpeMe Ha C/ylWwaHe Ha PaAMOoCTaHUMATA, KOATO KesaeTe Aa 3anametuTe.
Homepa Ha paguocTaHumaTa we 6bae M3nucaH Bbpxy ekpaHa.

2. HatucHeTe BbpxXy OyTOHMTE I<<4/»»  OT AUCTAaHUMOHHOTO ynpasieHuve C uen u3bop Ha Homepa Ha
paauocTaHuMATa U HaTucHeTe Bbpxy ByToHa »11 / PAIR / MUTE OT AXCTaHUMOHHOTO ynpasneHue, 3a aa
noTebpAuTe.

3. PaguocTaHumATa Wwe bbae 3anamereHa.

PaspewaBaHe Ha I'IpOGI'IEMM

3a fAa 3ana3uTe BaNMAHOCTTA Ha rapaHuuATa, He ce onuTteaiTe Aa peMOHTUpaTe CUCTeMaTa CaMOCTOATENTHO.
AKOo umare I'IpOﬁerMVI no Bpeme Ha M3no/s3BaHe Ha TO3M ypes, npoBepere TOYKUTE NOo-AO0NYy npeau aa
U3NCKBaTe TeEXHUYECKa MOMOLL,.

YpeanT He ce 3axpaHBa.
o  YBeperTe ce, Ye cTe CBbP3aau NPaBUIHO 3axpaHBaLLmA Kaben Ha ypeaa.

o YBepeTe Ce, Ye eNEeKTPUYECKMAT KOHTAKT AOCTaBA €/1eKTPOEHEPrUA.
o HatucHete 6yToHa 3a Standby, 3a ga BkatouuTe ypeaa.

[UCTaHLMOHHOTO ynpasaeHue He paboTu.

o Mpeaun na HaTUCKaTe BCAKAKBU 6yTOHM 3a KOHTPOA Ha Bb3NpPOM3BEXKOaAHETO, M36epeTe nbpsBo
npasUAHNA M3TOYHUK Ha CUTHaA.

HamaneTe pa3cToAHWMETO MeXKAY AUCTaHLMOHHOTO ynpasaeHue 1 ypeaa.
MocTaBeTe 6aTepuaATa MO CbOTBETCTBALL, HAYMH, CNA3BaMKM NOCOYEHUA NONAPUTET (+/-).
MoameHete 6atepunTa.

o O O O

Hacoyete AMCTaHUMOHHOTO ynpaBieHWe OMPEKTHO KbM CeH3opa, KOWTO Cce Hamunpa BbPXY
npegHaTa CTpaHa Ha ypeaa.

HaCTpOi"IKMTe Ha YaCOBHUKaA Ca U3TPUTMU.
o SaxpaHBaHeTo C e/leKTpoeHeprna e 6uno NpPeKbCHATO.
o HaCTpOﬁTe OTHOBO YaCOBHUKa.
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YpeabT He oTroBapa Ha KOMaHAM.
O  W3BapeTe wencena oT U3TOYHMKA 3a 3axXpaHBaHe C €/1eKTPOEHEPTUA U CBbPXKeTe ro OTHOBO,
c/lep, TOBa BKAOYeTe ypeaa.
HaumeHoBaHMeTO Ha ypeaa He MOXKe Aa ce OTKpUe Ha ycTpoiicTeoTo Bluetooth c ornepg cebp3saHe.
o  YBeperte ce, Ye ypeabT e BK/IOUEH.

o  YBepere ce, Ye PpyHKuMATa Bluetooth e akTMBHA BbpXY ycTpoiicTBoTO Bluetooth.

Ha pasnonokeHue e efHa GYHKLMA 32 aBTOMAaTUYHO CNUpPaHe, KOETO € eHO OT M3UCKBAHMATA Ha
craHpaprta ERPII 3a cnectaBaHe Ha eHeprus.

o Korato HMBOTO Ha BXOAALWMA CUrHAN B ypeaa e TBbPAe HUCKO, ypeabT e ce M3KAYM
ABTOMATMYHO A0 15 MUHYTU. Mona yBennyetTe HUBOTO Ha 3BYKa Ha BbHLHOTO yCTpOVICTBO.
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Wazine instrukcje bezpieczeistwa

RYZYKO PORAZENIA PRADEM!
NIE OTWIERAC!

UWAGA: ABY ZMNIEJSZYC RYZYKO PORAZENIA PRADEM ELEKTRYCZNYM, NIE
OTWIERAJ POKRYW PRODUKTU URZADZENIE NIE ZAWIERA CZESCI KTORE MOGA
BYC NAPRAWIONE LUB WYMIENIONE PRZEZ UZYTKOWNIKA. WSZYSTKIE PRACE
SERWISOWE ZLECAJ WYKWALIFIKOWANWEMU PERSONELOWI.

Symbol btyskawicy z grotem strzaty znajdujacy sie w réwnobocznym tréjkacie ma na celu ostrzezenie
uzytkownika o tym, ze wewnatrz urzgdzenia znajduja sie nieizolowane czesci, pod niebezpiecznym napieciem,
ktére moze by¢ wystarczajaco wysokie, aby stwarzac ryzyko porazenia prgdem elektrycznym.

Wykrzyknik znajdujacy sie wewnatrz trojkata réwnobocznego ma na celu zwrdcenie uwagi uzytkownika na to, ze
w instrukcji obstugi dotaczonej do urzadzenia znajdujg sie wazne instrukcje dotyczgce obstugi i konserwacji

(rozwigzywanie problemoéw).

Srodki ostroznosci

1. Przeczytaj te instrukcje - Nalezy uwainie przeczytac
wszystkie instrukcje bezpieczenstwa i uzytkowania przed
uruchomieniem tego produktu.

12. Uzywaj wytacznie wodzkoéw, nodg, statywow,
@ uchwytéw i  stolikéwzatwierdzonych przez
producenta lub sprzedawanych wraz zurzadzeniem. W
przypadku uzywania wozka zachowaj ostroznosépodczas
przemieszczania go wraz z urzagdzeniem, aby unikng¢obrazen
spowodowanych jego wywrdceniem.

2. Zachowaj te instrukcje - Instrukcje dotyczace
bezpieczenstwa i stosowania powinny by¢ zachowane na
przysztos¢.

13. W czasie burzy z wytadowaniami atmosferycznymi lub w
przypadku nieuzywania urzadzenia przez dtuzszy czas odtacz
je od zasilania.

3. Przestrzegaj wszystkich ostrzezen - Wszystkie ostrzezenia
widniejace na urzadzeniu oraz w instrukcji obstugi musza by¢
przestrzegane.

14. Wszystkie prace serwisowe zlecaj wykwalifikowanym
technikom  serwisowym. W  przypadku uszkodzenia
urzagdzenia w jakikolwiek sposdb, np. w razie uszkodzenia
przewodu zasilania lub wtyczki, rozlania ptynu lub dostania
sie przedmiotéw do urzadzenia, wystawienia urzadzenia na
dziatanie deszczu lub wilgoci, nieprawidtowosci w dziataniu
lub upadku urzadzenia, nalezyoddac¢ urzadzenie do serwisu.

4. Postepuj zgodnie z instrukcjami - Wszystkie instrukcje
obstugi powinny by¢ przestrzegane.

15. @ 1o wyposazenie jest zgodne z ochrong klasy Il, gdzie
urzgdzenie jest wyposazone w podwajng izolacje. Jest on tak
zaprojektowany w taki sposéb iz nie wymaga
zabezpieczonego potaczenia do uziemienia.

5. Nie uzywaj tego urzadzenia w poblizu wody - Urzadzenie
nie powinno by¢ uzywane w poblizu wody lub wilgoci - na
przyktad, w wilgotnej piwnicy, basenu, itp.

16. Urzadzenia nie moze by¢ wystawione na ochlapywanie
lub opryskiwanie. Nie stawiaj przedmiotéw wypetnionych
ptynami, takich jak flakondw do kwiatow.

6. Wycieraj korpus urzadzenia tylko suchg szmatka.

17. Aby wentylacja byta skuteczna, pozostaw odstep o
szerokosci co najmniej 5 cm wokét urzgdzenia.

7. Nie zastaniaj otwordw wentylacyjnych. Zainstaluj

urzadzenie zgodnie z instrukcjami producenta.

18. Wentylacja nie powinna by¢ ograniczona przez
przykrycie otworéw wentylacyjnych przedmiotami, takimi
jak gazety, obrusy, zastony, itp.

8. Nie nalezy instalowac¢ urzadzenia w poblizu zrédet ciepta,
takich jak kaloryfery, grzejniki, piece lub inne urzadzenia (w
tym wzmacniacze), ktére wytwarzajg ciepto.

19. Nie nalezy umieszcza¢ na urzadzeniu otwartych Zrédet
ognia, takich jak zapalone Swiece.

9. Uzywaj tylko komponentéw/akcesoridw zalecanych przez
producenta.

20. Akumulatory powinny podlegaé recyklingowi lub zostaé
usuniete zgodnie z normami krajowymi lub lokalnymi.
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10. Nie usuwaj zabezpieczer z wtyczki polaryzowanej lub
wtyczki z uziemieniem. Wtyczka polaryzowana ma dwa
ptaskie bolce, z ktérych jeden jest szerszy. Wtyczka z
uziemieniem ma dwa bolce i dodatkowy bolec uziemiajacy.
Bolec szerszy lub bolec uziemiajacy stanowia zabezpieczenie.

21. Zabezpiecz przewdd zasilania tak, aby nie byt
przydeptywany ani Sciskany a szczegdlng uwage zwrd¢ na
wtyczki, rozgatezniki i miejsce, w ktérym przewdd wychodzi z
urzgdzenia.

22. Korzystaj z urzadzenia tylko w klimacie umiarkowanym.

Jesli wtyczka nie pasuje do gniazdka, nalezy skontaktowac

sie z elektrykiem w celu wymiany gniazdka.

Uwaga:

- Uzywanie elementéw sterowania, regulacji jak i przeprowadzanie procedur nieokreslonych w niniejszej instrukcji moze
prowadzi¢ do niebezpiecznego wystawienia na promieniowanie lub wygenerowac inne zagrozenia.

- Aby zmniejszy¢ ryzyko pozaru lub porazenia pradem, nie wystawiaj tego urzadzenia na dziatanie deszczu lub wilgoci. Nie
wystawiaj urzgdzenia na ochlapywanie lub opryskiwanie i nie umieszczaj go w poblizu pojemnikéw wypetnionych ptynami,
takimi jak flakony do kwiatdw.

- Wityczka przewodu zasilania/element taczacy stuzg do odtgczania zasilania i musza by¢ fatwo dostepne.

- Istnieje ryzyko wybuchu w przypadku, kiedy akumulator zostanie wymieniony w sposéb nieprawidtowy. Wymien tylko na
akumulator tego samego typu lub jego odpowiednika.

Ostrzezenie:

o Akumulator (baterie lub zestawy baterii) nie powinny by¢ narazone na nadmierne ciepto, takie jak, na przyktad swiatto
stoneczne, ogien lub inne Zrédta ciepta.

Przed uzyciem systemu, upewnij sig, ze jego napiecie odpowiada napieciu dostarczanemu przez lokalne zrédto zasilania
energia elektryczng.

e Nie umieszczaj urzgdzenia w miejscach, gdzie obecne sg silne pola magnetyczne.

e Nie umieszczaj urzgdzenia na wzmacniaczach lub odbiornikach.

o Nie umieszczaj urzgdzenia w poblizu mokrych obszaréw poniewaz wilgo¢ wptynie na zywotnos¢ lasera.

W przypadku dostania sie do systemu jakiego$ przedmiotu lub cieczy, nalezy odtaczy¢ wtyczke od zrédta zasilania i przed
jego dalszym uzytkowaniem, zleci¢ sprawdzenie urzadzenia przez wykwalifikowany personel.

Nie nalezy czysci¢ urzadzenia za pomoca rozpuszczalnikéw chemicznych poniewaz moze to spowodowac uszkodzenie
powierzchni urzgdzenia. Uzywaj czystej szmatki, suchej lub lekko wilgotnej.

e Wtedy, kiedy odtaczasz wtyczke od Zrodta zasilania, zawsze ciggnij za wtyczke, a nie za przewdd.

Wszelkie zmiany lub modyfikacje, ktdre nie zostaty wyraznie zatwierdzone przez strone, ktéra zapewnia zgodnos¢
uniewaznig prawo uzytkownika do korzystania z tego urzgdzenia.

Tabliczka znamionowa znajduje sie na spodzie lub z tytu urzadzenia.

/1", NIE POLYKAJ BATERII. NIEBEZPIECZENSTWO OPARZEN CHEMICZNYCH.

Pilot zdalnego sterowania w zestawie z tym produktem zawiera baterie typu ,guzik”. Potkniecie tej baterii moze spowodowac
powazne oparzenia wewnegtrzne w ciggu zaledwie 2 godzin, powodujgc $Smier¢. Przechowywa¢ w miejscu niedostepnym dla
dzieci nowe i zuzyte baterie. Jezeli komora baterii nie moze by¢ zamknieta, nalezy przerwac stosowanie produktu i trzymac go z
dala od dzieci. W przypadku, kiedy uwazasz, ze baterie zostaty potkniete lub wprowadzone w jakakolwiek czes¢ ciata,

natychmiast zwrd¢ sie o pomoc medyczna.

Prawidtowa utylizacja tego produktu. Znak ten oznacza to, ze produktu nie nalezy wyrzuca¢ wraz z innymi
odpadami gospodarstwa domowego na obszarze UE. Aby unikng¢ ewentualnych skutkéw, ktdre sg szkodliwe
dla $rodowiska lub zdrowia ludzkiego na skutek niekontrolowanego usuwania odpaddw, utylizuj je
odpowiedzialnie, aby wspiera¢ praktykowanie ponownego wykorzystania materiatow. Aby pozby¢ sie tego
produktu, nalezy skontaktowal sie z punktem selektywnej zbidrki odpaddéw lub z punktem sprzedazy
detalicznej, w ktérym produkt zostat zakupiony. W ten sposdéb twoj produkt zostanie poddany recyklingowi w
sposob bezpieczny dla srodowiska.

3
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Oswiadczamy, ze produkt ten jest zgodny z zasadniczymi wymaganiami oraz innymi obowigzujgcymi
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Zawartosc opakowania

Korpus urzgdzenia

Pilot zdalnego
sterowania

Przewdd zasilania

Instrukcja obstugi

Kabel audio RCA - 3.5 mm

Cechy
Zasilacz - Wejscie AC220-240V~ 50/60Hz
Pobdr mocy 30W
Moc 100W RMS (25W x 2 + 50W)
Catkowite znieksztatcenia harmoniczne 1% (1kHz, 1W)
Czutos¢ wejscia audio 500mV
Zagadnienia Pasmo przenoszenia 40Hz - 20KHz
ogdlne Potaczenie NFC, BLUETOOTH, AUX, FM
Impedancja 8Q /4Q
Zakres regulacji 87,5 - 108MHz
Wymiary (sz x w x gf) ©288 x 1192mm
Waga brutto 10,5 KG
Waga netto 6,5 KG
Bluetooth Wersja v4.2
. Odlegtos¢ 6m
Typ baterii CR 2025

* Cechy moga ulec zmianie bez wcze$niejszego powiadomienia.
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Komponenty urzadzenia

Korpus urzadzenia

1 - Przycisk FUNCTION

Woybieranie funkcji odtwarzania.

2 - Pole czujnika NFC
3 - Przycisk Volume -

Zmniejszenie gtosnosci dzwieku.

4 - Przycisk d

Woytaczanie lub uruchamianie urzadzenia.

5 - Przycisk Volume +

Zwiekszanie gtosnosci dzwieku.

6 - Czujnik pilota zdalnego sterowania
7 - Wyswietlacz

Wskazuje stan biezacy.

8 - Wtyczka AUX

Do podtaczenia zewnetrznego urzadzenia audio.

9 - Wtyczka AC™

Wtyczka zasilania.

Pilot zdalnego sterowania

1 - BASS/TUNING

2-4/-

Wybranie predefiniowanych efektéw basu: Bass 1, Bass 2, Bass
3.

W trybie TUNER, nacisnij ten przycisk i przytrzymaj go do
recznego wyszukiwania stacji radiowych.

Zwiekszanie lub zmniejszanie gtosnosci dzwieku.

3 - leU»rl

W trybie Bluetooth, przejscie do poprzedniego/nastepnego
utworu.

Woyszukiwanie stacji radiowych w kierunku malejgcym.

Wybdr poprzedniej stacji radiowe;j.

W trybie Standby: Regulacja jasnosci

Podczas regulacji zegara zmiana cyfr, ktére wskazuja godzine lub
minute.

4 - »11/PAIR/MUTE

5-O

W trybie Bluetooth, rozpoczecie lub wstrzymanie odtwarzania.

Wocisnij i przytrzymaj ten przycisk w celu aktywowania funkcji sparowania w trybie Bluetooth.
Wocisnij i przytrzymaj ten przycisk go do recznego programowania stacji radiowych w trybie TUNER.
Woytaczenie lub ponowne wiaczenie dzwieku urzadzenia w trybach AUX i TUNER.

Wytaczanie lub uruchamianie urzadzenia.

6 - FUNC

Woybieranie funkcji odtwarzania.

7 - PROG/CLOCK

47

Wocisnij i przytrzymaj ten przycisk w celu ustawienia zegara w trybie Standby.

Wocisnij i przytrzymaj ten przycisk go do automatycznego programowania stacji radiowych w trybie

TUNER.

Nacisnij ten przycisk, aby wyswietli¢ aktualny czas wtedy, gdy urzadzenie jest wtgczone.
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Przygotowanie do uzytkowania

Przygotowanie pilota zdalnego sterowania

Dostarczony pilot pozwala na sterowanie urzgdzeniem na odlegtosé.

e Czujnik znajdujacy sie z przodu urzgdzenia moze odbieraé polecenia z pilota zdalnego sterowania z odlegtosci
nawet do 6 metréw i pod katem do 60 °.

¢ Nalezy pamietac, ze odlegtos¢ dziatania moze sie rézni¢ w zaleznos$ci od jasnosci pomieszczenia.

Wymiana baterii pilota zdalnego sterowania

1.Uzyj igty aby wcisngé baterie przez otwér w tylnej czesci 1) [2)
pilota zdalnego sterowania. : {1, \
2.Usun starg baterie. —_— ) @ @
3.W1éz nowa baterie typu CR2025 przestrzegajagc wskazang E /
wtasciwg biegunowos (+/-). /

4. Nastepnie zainstaluj baterie w pilocie zdalnego sterowania.

Srodki ostroznosci dotyczace baterii

o Jesli pilot nie bedzie uzywany przez dtuzszy czas (ponad jeden miesiac), wyjaé baterie z pilota, aby
uniknaé z niej wycieku elektrolitu.

e W przypadku, kiedy baterie maja wycieki, nalezy usung¢ za pomoca szmatki wycieki z komory baterii i
zastgpic stare baterie nowymi.

¢ Nie uzywac baterii innych niz zalecane.

¢ Nie podgrzewac i nie rozbierac baterii. Nie wrzucaé baterii do ognia lub wody.

¢ Nie przenos$ ani nie przechowuj baterii razem z innymi metalowymi przedmiotami. Moze to doprowadzi¢
do zwarcia baterii, ich eksplozji i wycieku elektrolitu.

¢ Nie tadowad baterii bez upewnienia sie, ze s one wielokrotnego tadowania.

Podtaczenie do zrédta zasilania | |

- Ryzyko uszkodzenia produktu! Upewnij sie, ze napiecie zrodta jest zgodne
z napieciem podanym na tabliczce znamionowej umieszczonej z tytu lub
na spodzie urzadzenia. Podtacz przewdd zasilajgcy do wtyczki AC~ w
urzadzeniu, a nastepnie do gniazdka sciennego.

Ustawianie zegara

Aby recznie ustawié zegar, urzgdzenie musi znajdowac sie w trybie STANDBY.

. AR, (A LA
—T.T T vu'ouwu

W trybie STANDBY nacisnij i przytrzymaj przycisk PROG/CLOCK na pilocie az do migajgcego wyswietlenia cyfr,
ktére wskazujg godzine.

Nacis$nij na przyciski 14€4/»»l na pilocie aby wybra¢ godzine podczas migajacego wyswietlania, a nastepnie
nacisnij przycisk PROG/CLOCK na pilocie dla potwierdzenia. Po zakoriczeniu tej operacji bedg wyswietlone
migajace cyfry oznaczajace minuty.

Nacisnij na przyciski I4€4/»»l aby wybra¢ minuty podczas migajacego wyswietlania, a nastepnie nacis$nij
przycisk PROG/CLOCK na pilocie dla potwierdzenia.

- Kazdy aktywowany tryb regulacji zostanie wytaczony, jesli nie zostanie nacisniety zaden przycisk w ciggu 18
sekund.
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Dziatanie urzadzenia

Standby/WtACZONY

Wtedy, kiedy podtaczasz urzadzenie po raz pierwszy do Zrddta zasilania, bedzie znajdowac sie ono w trybie

STANDBY.

o Nacis$nij przycisk Ona jednostce gtéwnej lub na pilocie zdalnego sterowania aby wiaczy¢ jednostke gtéwna.

- Zostanie wiaczone ostatnio wybrane zrédto.

o Nacisnij przycisk O na jednostce gtéwnej lub na pilocie zdalnego sterowania aby ponownie przetaczyé
jednostke gtéwng w tryb Standby.

Przypis:

- Odftacz wtyczke od Zrédta zasilania wtedy, kiedy system nie znajduje sie w uzyciu przez dtuzszy okres czasu.

- W przypadku, kiedy urzgdzenie nie otrzyma sygnatu wejscia w trybie BT (Bluetooth) lub w trybie AUX,
automatycznie wytgczy sie on po 15 minutach.

Wyb6r trybu pracy
¢ Nacis$nij przycisk FUNCTION na jednostce gtéwnej lub przycisk FUNC na pilocie aby przetgczy¢ miedzy AUX,
TUNER iBluetooth. Wybrany tryb zostanie wyswietlony na ekranie.

Ustawianie efektow dzwiekowych
* Naci$nij kilkakrotnie przycisk BASS/TUNING na pilocie aby ustawi¢ poziom basu (Bas 1 / Bas 2 / Bas 3).

Regulacja gtosnosci diwieku

o Naci$nij przyciski +/— aby wyregulowaé gtosnos¢.

o Jedli chcesz wyciszy¢ dzwiek, nacisnij przycisk »11/PAIR/MUTE na pilocie. Ponownie nacisnij przycisk
»11/PAIR/MUTE aby przywrdci¢ dzwiek.

Regulacja jasnosci wyswietlacza
- W trybie STANDBY, nacis$nij przycisk l««/»»1 na pilocie, aby wybra¢ rézne poziomy jasnosci wyswietlacza.

Praca w trybie AUX

Mozesz réwniez odtwarza¢ muzyke z zewnetrznego urzadzenia audio za posrednictwem tego urzadzenia.
- Upewnij sie, ze urzadzenie jest podtaczone do telewizora lub zewnetrznego odbiornika audio.

A.Uzywaj kabla audio RCA - RCA (brak w zestawie) aby
podtaczyé wtyczki wyjsciowe audio telewizora do
gniazda AUX (R/L)w urzadzeniu.

B.Uzywaj kabla audio RCA - 3.5 mm (w zestawie) aby
podtaczyé wtyczke stuchawek telewizora do gniazda
AUX (R/L)w urzadzeniu.

1.Naci$nij przycisk FUNCTION na jednostce gtéwnej lub
przycisk FUNC na pilocie aby wybra¢ AUX do potfaczenia.

2.Uzywaj do odtwarzania polecen zewnetrznego
urzadzenia audio.

3.Nacisnij +/— aby dostosowaé gtosnos¢ do pozadanego
poziomu.
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Praca w trybie Bluetooth

Mozesz stuchaé muzyki z urzadzenia multimedialnego w przypadku, kiedy jest ono podtaczone do urzadzenia za
posrednictwem Bluetooth.

Parowanie urzadzen wyposazonych w technologie Bluetooth

- Maksymalna odlegtos¢ wymagana dla operacji potaczenia pomiedzy urzadzeniem Bluetooth a tym aparatem
wynosi okoto 8 metréw. (bez przedmiotéw znajdujacych sie miedzy urzadzeniem Bluetooth a aparatem).

- Przed podtaczeniem urzadzenia Bluetooth z tym aparatem, nalezy zapoznac sie z parametrami urzadzenia.

- Nie ma gwarancji kompatybilnos$¢ ze wszystkimi urzagdzeniami Bluetooth.

- Przeszkody pomiedzy tym aparatem a urzadzeniem mogg zmniejszy¢ zasieg dziatania.

- Jezeli sita sygnatu jest niska, odbiornik Bluetooth moze wytaczyé sie, ale automatycznie powrdci do trybu
parowania.

Aby podtaczy¢ urzadzenie do tego aparatu Bluetooth, wykonaj nastepujace czynnosci:

1.Nacisnij przycisk FUNCTION na jednostce gtéwnej lub przycisk FUNC na pilocie aby wybraé tryb BluT
(Bluetooth). Wiadomos$¢ ,NO BT” pojawi sie gdy urzadzenie nie jest sparowane z zadnym urzadzeniem
Bluetooth.

2.Wiacz urzadzenie Bluetooth i wybierz tryb wyszukiwania. Nazwa ,HAV-M5310” zostanie wyswietlona na
liscie urzadzen Bluetooth.

- W przypadku, kiedy nie mozesz wyszuka¢ urzgdzenia, nacisnij i przytrzymaj przycisk »1/PAIR/MUTE na
pilocie aby wtaczy¢ parowanie przez Bluetooth, a na wyswietlaczu pojawi sie komunikat ,,PAIR”.

3.Wybierz ,HAV-M5310” z listy urzadzen. Na wyswietlaczu pojawi sie komunikat ,BluT” jednoczesnie z
nawigzaniem potaczenia.

4. Mozesz odtwarza¢ muzyke z podtgczonego urzadzenia Bluetooth.

Mozesz wytaczy¢ potaczenie Bluetooth w jeden z nastepujacych sposobdw:
Przetaczy¢ na inng funkcje urzadzenia.

Wytaczy¢ funkcje w urzadzeniu Bluetooth.

Nacisnij i przytrzymaj przycisk »11/PAIR/MUTE na pilocie zdalnego sterowania.

Zalecenia:

- Jedli jest to konieczne, wprowadz hasto ,,0000”.

- Jedli zadne inne urzadzenie Bluetooth nie jest sparowane z tym odbiornikiem w ciggu 2 minut, urzadzenie
odzyska poprzednie potaczenie.

- Ponadto, urzadzenie zostanie odfaczone wtedy, gdy urzadzenie Bluetooth zostanie przeniesione na
odlegtos¢, ktdra nie pozwala na dziatanie potgczenia.

- Jesli chcesz ponownie podtgczy¢ urzadzenie Bluetooth do tego odbiornika, nalezy umiesci¢ go w odlegtosci
umozliwiajacej dziatanie potaczenia.

- Jesli urzadzenie Bluetooth zostanie przeniesione na odlegtosé, ktdra nie pozwala na dziatanie potaczenia,
upewnij sie, ze jest ono podtaczone do odbiornika wtedy, gdy wrdcisz do odlegtosci, ktéra umozliwia
funkcjonowanie.

- Jesli urzadzenia sa podtgczone, na wyswietlaczu pojawi sie ,,BluT”.

- W przypadku, kiedy potaczenie zostanie utracone, na wyswietlaczu pojawi sie ,,NO BT”. Postepuj zgodnie z
powyzszymi instrukcjami w celu ponownego sparowania urzadzenia z odbiornikiem.

Dziatanie NFC (Near Field Communication)

Mozna przypisac¢ bezposrednio do kompatybilnego urzadzenia mobilnego NFC za pomocg zwyktego dotyku.

1. Witacz funkcje NFC w urzadzeniu mobilnym.
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2. Lekko dotknij urzadzeniem przenosnym piktogram N na aparacie. Urzadzenie
wibruje lub wyswietla komunikat. Twoje urzadzenie automatycznie przetaczy sie
w tryb Bluetooth.

3.Uzywaj do odtwarzania polecen urzadzenia przenosnego.

4. Aby odtaczy¢, dotknij lekko urzadzeniem przeno$nym piktogram N na aparacie
lub wytacz funkcje NFC urzadzenia przenosnego.

WSKAZOWKA:

¢ Funkcja NFC moze by¢ uzywana tylko z przeno$nymi urzagdzeniami
kompatybilnymi z technologig NFC.

¢ Do potaczenia sie przez NFC, moze byc¢ konieczne zdjecie obudowy przenosnego
urzadzenia.

Odtwarzanie muzyki na urzadzeniu Bluetooth.

e W przypadku, kiedy podtaczone urzadzenie Bluetooth jest kompatybilne z normg A2DP (Advanced Audio
Distribution Profile), mozesz odtwarzac za posrednikiem odbiornika muzyke zapisang na urzadzeniu.

o W przypadku, kiedy urzadzenie jest kompatybilne z normg AVRCP (Audio Video Remote Control Profile),
mozesz uzy¢ pilota zdalnego sterowania do odtwarzania muzyki zapisanej w urzadzeniu.

1. Sparuj urzadzenie z odbiornikiem.

2. Odtwarzaj muzyke za posrednictwem urzadzenia (w przypadku kompatybilnosci z normg A2DP).

3. Uzywaj pilota do sterowania odtwarzaniem (w przypadku kompatybilno$ci z normg AVRCP).

- Do wstrzymania/wznowienia odtwarzania, naci$nij przycisk »11/PAIR/MUTE na pilocie.

- Aby przejs$¢ do innego utworu, nacisnij przyciski l««/»»1 na pilocie.

Praca w trybie FM

Automatyczne wyszukiwanie i zapamietywanie stacji radiowych

1. Nacisnij przycisk FUNCTION na jednostce gtéwnej lub przycisk FUNC na pilocie aby wybra¢ zrodto TUNER.

2.Naci$nij i przytrzymaj przez kilka sekund przycisk PROG/CLOCK aby aktywowaé automatyczne
programowanie. Wszystkie dostepne stacje radiowe sg zapisywane w kolejnosci sity odbieranego sygnatu.

- Pierwsza zapisana stacja radio jest odtwarzana automatycznie.

¢ Odstuchiwanie zapisanej stacji radiowe;j

- Nacisnij przyciski lea/»»1 aby przej$¢ do poprzedniej/nastepnej zapisanej stacji radio.

Wyszukiwanie stacji radiowych
1. Nacisnij i przytrzymaj przez kilka sekund przyciski l€/»»1 na pilocie zdalnego sterowania i aparat rozpocznie
wyszukiwanie stacji radiowych. Urzadzenie zatrzyma wyszukiwanie po znalezieniu stacji radiowej.
Przypis: Mozliwe jest, ze urzadzenie nie przerwie wyszukiwania w momencie znalezienia stacji radiowej o
bardzo stabym sygnale.
. Wcisnij i przytrzymaj przycisk BASS/TUNING , a nastepnie nacisnij kilkakrotnie na przyciski t««¢/»»1 na pilocie
az do uzyskania wtasciwej jakosci odbioru i nacisnij przycisk »1/PAIR/MUTE aby potwierdzi¢.
Porada: Kazde nacisniecie przycisku l4«/»»1 reguluje czestotliwos¢ o 0,1 MHz. Jezeli sygnat jest nadal staby,
sprobuj przenies¢ urzadzenie w inne miejsce.

N

Reczne zapisywanie stacji radiowych

Moze zostac zapisanych do 20 ulubionych stacji radiowych. To pozwoli Ci szybko i tatwo uzyska¢ dostep do

ulubionych stacji radiowych.

1. Aby zapisa¢ stacje radiowg, nacisnij i przytrzymaj przycisk »11/PAIR/MUTE na pilocie podczas stuchania stacji
radiowej, ktorg chcesz zapamietac. Numer stacji radiowej pojawi sie na wyswietlaczu.
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2.Naci$nij na przyciski le¢/»» na pilocie, aby wybra¢ numer kanatu radiowego i nacisnij przycisk
»11/PAIR/MUTE na pilocie, aby potwierdzi¢.
3.Stacja radiowa zostanie zapamietana.

Rozwigzywanie problemow

Aby zachowaé waznos$¢ gwarancji, nie prébuj naprawia¢ systemu na wtasng reke. W przypadku wystgpienia
problemédw podczas korzystania z tego urzadzenia, nalezy sprawdzi¢ poniisze punkty przed wezwaniem

pomocy techniczne;j.
Brak zasilania urzadzenia

o Upewnij sie, ze prawidtowo podfaczytes przewdd zasilania urzadzenia.
o Upewnij sie, ze gniazdko elektryczne dostarcza energie elektryczng.
o Nacisnij przycisk standby aby uruchomi¢ urzadzenie.

Pilot zdalnego sterowania nie dziata
o Przed nacisnieciem ktdéregokolwiek z przyciskdw do sterowania odtwarzaniem, najpierw
wybierz odpowiednie Zrédto.
Zmniejsz odlegtos¢ pomiedzy pilotem zdalnego sterowania i urzadzeniem.
W16z baterie prawidtowo, przestrzegajgc wskazang biegunowosc (+/-).
Wymien baterie.
Skieruj pilota bezposrednio na czujnik znajdujacy sie z przodu urzadzenia.

0O O O O

Ustawiania zegara zostaty usuniete
o  Zasilanie energig elektryczng zostato przerwane.
o Ponownie ustaw zegar.

Urzadzenie nie odpowiada na polecenia
o Odtacz wtyczke od Zrddta zasilania i ponownie podtgcz jg a nastepnie uruchom urzadzenie.

Nazwa urzadzenia nie moze zostac znaleziona na urzadzeniu Bluetooth w celu sparowania
o Upewnij sie, ze urzadzenie jest wtgczone.
o Upewnij sie, ze funkcja Bluetooth jest aktywna w urzadzeniu Bluetooth.

Jest dostepna funkcja automatycznego wytaczania, ktéra stanowi jeden z wymogéw norm ERPII dla
oszczedzania energii
o  Gdy poziom sygnatu wejsciowego w urzadzeniu jest zbyt niski, urzadzenie wytaczy sie
automatycznie w ciggu 15 minut. Nalezy zwiekszy¢ poziom gtosnosci na urzadzeniu
zewnetrznym.
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EU DECLARATION OF CONFORMITY

This declaration of conformity is issued under the sole responsibility of the manufacturer.

Manufacturer or His Authorised Representative Address

NETWORK ONE DISTRIBUTION SRL 3-5 MARCEL IANCU STREET
VAT no. RO15056387 NOD Building, 2nd District
Trade Register: 340/14309/2012 020757 Bucharest, ROMANIA

Object of the declaration:

Type of product : HI-FI SPEAKERS
Brand Name : HORIZON
Model : HAV-M5310

The object of the declaration described above is in conformity with the relevant Union
harmonisation legislation:

v’ 2014/53/EU - Radio Equipment Directive (RED)

Health & Safety (Art. 3(1)(a)):
EN 60065:2014

EMC (Art. 3(1)(b), Art. 3.2):
EN 55032: 2012
EN 61000-3-2: 2014
EN 61000-3-3: 2013
EN 55020: 2007+A11: 2011

v" 2011/65/EU - RoHS Directive
v 2009/125/EC — ErP Directive

Where applicable, description of accessories and components, including software, which allow the radio
equipment to operate as intended and covered by the EU declaration of conformity.

Additional information:

This product is so constructed that it does not endanger health and safety of people and domestic animals, or
property, when properly installed and maintained and used in applications for which it was made.

NETWORK ONE DISTRIBUTION SRL

Andrei Militaru \
Chief Executive Officer h |
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